

Ügyiratszám: BMÖ/157-2/2021.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 2021. szeptember 23-án 9.00 órára összehívott és a Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése dísztermében (Pécs, Papnövelde u. 5.) megtartott üléséről.

Jelen vannak: Dunai Péter, Junácsi András Csongor, Kiss Ferenc, Konkoly Gergő, Konyári Zsolt, Mester László, Nagy Balázs, Nagy Ferenc, Dr. Őri László, Pávkovics Gábor, Péderi Tamás, Pfeffer József, Polics József, Schwarcz-Kiefer Patrik, Vörös Sára, Zádori Tivadar közgyűlési tagok.

Távolsan van: Almás Roland, Szarkándi Lajosné közgyűlési tag.

Jelen vannak még: Dr. Gulyás Zsolt, r. dandártábornok, rendőrségi tanácsos, megyei rendőrfőkapitány, Dr. Partos János, megyei jegyző, Dr. Végi Melinda aljegyző, Dr. Rudolf Tamás jegyzőkönyvvezető, a sajtó munkatársai, a megyei önkormányzati hivatal dolgozói.
(a csatolt jelenléti ív alapján)

A TANÁCSKOZÁS HANGFELVÉTELEN KERÜLT RÖGZÍTÉSRE!

Dr. Őri László, a közgyűlés elnöke: köszönti a Baranya Megyei Közgyűlés jelenlévő képviselőit, a megjelent vendégeket, érdeklődő állampolgárokat.

Kéri képviselőtársait, hogy kapcsolják be szavazógépeiket.

A szavazógép adataiból megállapítja, hogy a jelenlévő 16 fővel a közgyűlés határozatképes és az ülést 09.15 órakor megnyitja.

Megkérdezi, a napirenddel kapcsolatban van-e javaslat?

Javaslat, észrevétel hiányában javasolja a meghívó szerinti napirendi javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 16 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ülés napirendjét az alábbiak szerint **elfogadta:**

Az elfogadott napirend:

1. Tájékoztató Baranya megye 2020. évi közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról, továbbá a határrend, határőrizeti helyzet és a határforgalom alakulásáról

2. Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről és a két ülés közötti eseményekről
3. A Baranya Megyei Önkormányzat és intézménye 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021. (II. 15.) önkormányzati rendelet módosítása
4. Döntés a TOP támogatotti körben felmért többletforrásigény-kérelmekről
5. Tájékoztató a Baranya Megyei Önkormányzat és a Baranya Megyei Önkormányzati Hivatal Terület- és Településfejlesztési Operatív Programhoz kapcsolódó feladatairól
6. Bírósági ülnök megbízatása megszűnésének megállapítása (zárt ülés)
7. Kitüntető cím és kitüntető díjak adományozása (zárt ülés)
8. Interpelláció, kérdések

Dr. Óri László, a közgyűlés elnöke: elmondja, napirend előtti felszólalásra egyetlen képviselő sem jelentkezett, kérdés benyújtására, interpelláció előterjesztésére nem került sor.

A NAPIREND TÁRGYALÁSA

1. **Tájékoztató Baranya megye 2020. évi közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról, továbbá a határrend, határőrizeti helyzet és a határforgalom alakulásáról**

Előadó: Dr. Gulyás Zsolt r. dandártábornok rendőrségi tanácsos, megyei rendőrfőkapitány

Dr. Óri László, a közgyűlés elnöke: tájékoztatja képviselőtársait arról, hogy rendőrfőkapitány úr beszámolója a 74/2021. (V. 31.) számú elnöki határozattal elfogadásra került.

Kérésére megyei rendőrfőkapitány úr vállalta, hogy az írásos anyag fontosnak tartott pontjait szóban kiegészíti, illetve a képviselők számára biztosítja kérdések, észrevételek megfogalmazását.

Felkéri dr. Gulyás Zsolt r. dandártábornok, rendőrségi tanácsos, megyei rendőrfőkapitány urat, tegye meg szóbeli kiegészítését.

Dr. Gulyás Zsolt r. dandártábornok, rendőrségi tanácsos, megyei rendőrfőkapitány: igyekszik, rövid, de tartalmas összefoglalóját megtenni az elmúlt év rendőrségi feladatainak. A beszámoló egyik kulcskérdése a közbiztonság helyzete, a közbiztonság egyik fokmérője pedig a rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények száma. A fő viszonyítási alapot a 2010. év, mint bázisév adja. A

2010. évben 14 500 bűncselekmény került a megyében regisztrálásra, 2020. évben pedig 5 700, mely több, mint 60%-os csökkenés. A jelenlegi adatok azt mutatják, hogy további 5%-os csökkenés az idei év végéig még be fog következni. A regisztrált bűncselekmények több, mint 70%-át a főkapitányság befejezte. A főkapitányság soha ilyen eredményt nem ért még el. A nyomozási eredményességben a 2021. évben még további javulás is várható.

A közterületen elkövetett bűncselekményeket is meg kell említeni. 2010. évhez képest a bűncselekmények számában 50%-os csökkenés, míg a nyomozás eredményességben több, mint 30%-os növekedés tapasztalható.

A 14 kiemelt bűncselekmény vonatkozásában a 2010. évhez képest 60%-kal kevesebb bűncselekmény került regisztrálásra, míg a nyomozáseredményesség 65,7%-ra emelkedett. Az elmúlt évben 6 emberölés vonatkozásában került befejezésre a nyomozás, ezek között nem volt sorozat jellegű emberölés, mindegyik kapcsolati erőszak eredménye volt, tehát vagy házastárs, közeli rokon, vagy szomszéd volt az elkövető.

A testisértések száma a felére csökkent, a nyomozáseredményesség e körben 95%, mely azt jelenti, hogy a főkapitányságnak 1-2 olyan ügye van, melyet nem sikerült eredményesen befejezni.

Jelentősen nőtt az embercsempész tevékenység. A 2010. évben egyetlen embercsempész ellen sem kezdeményezett a főkapitányság eljárást, míg 2020-ban 35 embercsempésszel szemben indult eljárás és 21 ügy került befejezésre.

Kiemelt feladat a kábítószer visszaszorítása. Az elmúlt évben 20 terjesztővel szemben került eljárás lefolytatásra, melyek között vannak nagy, jelentős ügyek is. A bűnösen szerzett vagyon minden esetben elvonásra került. A statisztikában ugyan nem szerepel, de a főkapitányság a pszichoaktív anyagok terjesztőivel szemben is határozottan fellép. Azonban nem csak a terjesztőkkel szemben lép fel a rendőrség hatékonyan, hanem megelőzési kampány is indult annak érdekében, hogy a fiatalok ne legyenek a kábítószer rabjai. A kampány során kisfilm is készült, mely iskolákban is levetítésre kerül, különösen a középiskolásokat, a 16 év feletti fiatalokat célozva.

A lopások száma 70%-kal, a lakásbetörések száma közel 60%-kal csökkent. 2018. és 2019. években sorozatügyekkel is találkozott a rendőrség, míg a 2020. évben már nem. A nyomozáseredményesség mindkét kategóriában a valaha mért legmagasabb, soha ilyen eredményt nem ért még el a rendőrfőkapitányság sem nyomozásban, sem felderítésben. A 2021. évi adatok pedig még pozitívabbnak ígérkeznek.

A rablások száma is drasztikusan csökkent. A tavalyi évben 95%-os volt az eredményesség. Egy elmaradt ügy van, a komlói úti takarékszövetkezet ügye, melyen még mindig dolgozik a főkapitányság.

Az elmúlt évi beszámoló során felmerült, mit lehet tenni a kapcsolati erőszak visszaszorítása érdekében? Hogyan lehet elérni a hátrányos helyzetűeket, különösen a gyermekvédelmi intézményekben élő gyermekeket? E tekintetben is jó eredményeket ért el a főkapitányság, számtalan olyan családot talált meg a

rendőrség, akik korábban nem akartak feljelentést tenni, de őket is sikerült a rendőrének megszólítani. A gyermekvédelmi intézetekkel is jó a főkapitányság kapcsolata. Több olyan büntetőeljárás is zajlik, melyben a gyermekvédelmi intézetekben élő gyermekek sérelmére követtek el bűncselekményeket, a rendőrség lassan megtanul a gyermekek nyelvén beszélni, mely meg is látszik az eredményességen. A kapcsolati erőszakra a főkapitányság megpróbálja felhívni a figyelmet, a témában kisfilmek is készültek. A gyermekek ugyan megszólalni nem mernek, de az áldozatok által elmondottakat arra alkalmas személyek ültetik át olyan nyelvezetre, mely befogadható a többi gyermek számára.

Az idei évben, „Fókuszban az áldozat” címmel új rendszert indított el a rendőrség. A kapitányságokon és a főkapitányságon egy-egy áldozatsegítő kezdte el a munkát, akik minden bejelentett bűncselekmény kapcsán felkeresik az áldozatokat, segítséget ajánlanak, akár oly módon, hogy elmondják kihez fordulhatnak az őket ért sérelmek orvoslásáért, akár anyagi segítségért, de a lelki, testi sérelmeken is tudnak segíteni a kollégák. Az új rendszer körülbelül 3 hete működik, több száz sértett megkeresése történt már meg, nagyon pozitívak a visszajelzések.

Az egyik legnagyobb siker, hogy Baranya megyében egy év alatt egyetlen nyugdíjas sérelmére sem követtek el eredményes ún. „unokázós” csalást. Ezt a főkapitányság úgy érte el, hogy a telefonkönyvben található összes nyugdíjas telefonon felkeresésére és e cselekményről tájékoztatásra került.

2013. évben megváltozott a szabálysértési törvény, ekkor több, mint 4 000 szabálysértés került regisztrálásra. 2020. évben ez a szám 1 500 alá csökkent és a felderítési eredményesség 24%-ról 50%-ra emelkedett.

A kollégák közel 2 000 embert értek tetten, mely nem azt jelenti, hogy a helyszínen elfogták őket, hiszen tettenérés az is, ha az elkövető 24 órán belül elfogásra kerül. Nagyságrendileg ugyanennyi személy került előállításra bűncselekmény elkövetésének gyanúja miatt, mint a korábbi évben.

A közlekedési mutatók a tavalyi évben jók voltak, melyhez az is hozzájárult, hogy a pandémia miatt lényegesen kevesebb autó járta az utakat. Az idei év második felében elindult egy rossz tendencia, oka különösen a növekvő gépjárműszám, a növekvő forgalom, mely a balesetek számát is maga után fogja vonni. Az elmúlt évben 2019-hez képest 5 fővel kevesebben haltak meg a megye közútjain, a súlyos sérültek száma is csökkent. Az ittasan okozott balesetek száma tekintetében is csökkenés figyelhető meg, de a balesetek több, mint 10%-át ittasan okozzák, mely még mindig sok.

Az illegális migráció kapcsán 2017 óta folyamatos emelkedés tapasztalható. A 2020. évben közel 600 emberrel szemben került eljárás kezdeményezésre. A határforgalom tekintetében a koronavírus járvány miatt óriási csökkenés volt tapasztalható, gyakorlatilag teljes kapacitással egyetlen átkelő működött. Nyártól kezdve viszont mindhárom határátkelő nagy forgalmat bonyolított le. Beremenden a nyári időszakban olyan forgalom volt megfigyelhető, mint még soha. Ez a tendencia egyértelműen a szigorítások enyhítésének volt köszönhető.

A tavalyi év nagyon eredményes év volt, sok célkitűzést sikerült elérnie a főkapitányságnak. Cél, hogy az idei év is hasonló legyen.

Dr. Óri László, a közgyűlés elnöke: megköszöni főkapitány úr kiegészítését. Köszönetet mond minden baranyai rendőr kollégának is, hiszen az elmúlt év olyan kihívások elé állította az állományt, melyre még nem volt talán példa. Egyszerre kellett megküzdeni az illegális migráció okozta folyamatokkal, egyszerre kellett őrizni a déli határt és egyszerre kellett helytállni a koronavírus járvány okozta helyzet kezelésében. A rendőrség példamutatóan helytállt. Az állományra emberfeletti terhet rótt a különböző karanténkötelezettségek betartásának ellenőrzése is, mind amellet, hogy az élet nem állt meg.

Az elmúlt 10 évet vizsgálva, a 14-15 000-es regisztrált bűncselekményszám 6 000 alá csökkent, mely különösen nagy eredmény. Ez azt mutatja, hogy hatékony bűnmegelőző és hatékony bűnüldöző munka folyik a megyében.

Az is örömteli lehet, hogy majdnem minden ötödik településen regisztrált módon nincs bűnelkövetés. A megyében 122 olyan település is van, ahol nem keletkezett közterületen elkövetett bűncselekmény. Ez azért fontos, mert kiemelt cél, hogy a baranyai polgárok ott, ahol élnek, és ez legyen nagyváros, vagy kis település, biztonságban érezzék magukat. Az objektív biztonsági helyzet mellett éppen olyan fontos a szubjektív biztonságérzet is. A szubjektív biztonságérzethez nagyban hozzájárul az, hogy a közterületeken milyen állapotok uralkodnak. A települések közel 35%-ában a közterületeken rend van, így az ott élő polgárok szubjektív biztonságérzete is nagyobb. Közös cél, hogy a 122 település bűnügyi mutatói a megye nagyobb részére is kiterjedhessenek.

Megköszöni főkapitány úrnak és munkatársainak a 2020. évi sikeres tevékenységet és jó munkát kíván a továbbiakra nézve.

Schwarcz-Kiefer Patrik képviselő: megköszöni főkapitány úr beszámolóját és a rendőrség munkáját. Külön köszöni az előválasztási kampány során, vagy országos politikusok látogatásakor a rendőrség gördülékeny munkáját.

A megnövekedett beruházások okán egyre több esetben merül fel a megyében az illegális hulladéklerakás problémája. E tevékenységnek van egyfajta környezetkárosító hatása, tekintettel arra, hogy olyan anyagok kerülnek a földre, melyek mind az emberi életre, mind az emberi egészségre veszélyesek és természetesen egyben a környezetre is veszélyesek. Van továbbá olyan hatása is, mely a lakosság biztonságérzetére irányul, hiszen az illegális tevékenységet folytató személyek sok esetben fizikai erőszakkal, vagy azzal való fenyegetéssel próbálják meg tevékenységüket végezni azzal szemben, aki az illegális tevékenységet számukra szóvá teszi, jelzi. Versend, Mohács különösen érintett az illegális hulladéklerakás kérdésében. Mik a tapasztalatok ezzel a tevékenységgel kapcsolatban? Érezhető-e a rendőrség részéről az illegális hulladéklerakások számának növekedése? Hány esetben sikerült végig vinni az ügyeket? Milyen jövőbeli tervei vannak a főkapitányságnak a megelőzésre vonatkozóan?

Pávkovics Gábor képviselő: megköszöni főkapitány úr részletes kiegészítését és azt az együttműködést, melyet Mohács irányába a rendőrségtől tapasztal, különösen az illegális migráció elleni hatékony fellépést tekintve. Örömmel látja, hogy Mohács utcáin egyetlen egy migráns sem látható, hiszen már a város határát sem érik el ezek a személyek, köszönettel a rendőrség hatékony munkájának.

Mohácson új rendőrkapitány került kinevezésre, akivel a városvezetésnek példás az együttműködése. Főkapitány úr útján megköszöni rendőrkapitány úr munkáját.

Dr. Gulyás Zsolt r. dandártábornok, rendőrségi tanácsos, megyei rendőrfőkapitány: az illegális hulladéklerakás kérdését a rendőrség is kihívásnak éli meg, azonban nem minden eset tartozik a rendőrség hatáskörébe. Amikor a hulladék között veszélyes hulladék is elhelyezésre kerül, akkor tud csak a rendőrség büntetőeljárást kezdeményezni. Sok olyan ügy van, melyben már ítélet is született. nyomozási, illetve a felderítési eredményesség nagyon jó, közelít a 100%-hoz. A megelőzés tekintetében hamarosan kampánnyal, felhívással fog jelentkezni a főkapitányság.

Ha a Duna vize alacsonyabb, vagy Bács-Kiskun megyében szigorúbb az őrizet, akkor a megyében a migránsok száma is emelkedést mutat. A főkapitányság napi szinten egyeztetési szolgálati rendszerét a horvát féllel, a jó együttműködésnek és a visszafogadási egyezménynek köszönhetően az elfogott személyek a horvát félnek visszaadásra kerülnek.

Dr. Óri László, a közgyűlés elnöke: megköszöni főkapitány úr kiegészítését. Köszönetet mond minden baranyai rendőr kollégának és munkatársnak is a 2020. évi sikeres tevékenységért és jó munkát kíván a továbbiakra nézve. Tekintettel arra, hogy a beszámoló a 74/2021. (V. 31.) számú elnöki határozattal elfogadásra került, így a közgyűlésnek nem kell a tárgyban határozatot hoznia.

Dr. Óri László, a közgyűlés elnöke: javasolja, hogy a zárt ülés megtartására az elfogadott napirendi sor 2. sorszám alatt szereplő „Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről és a két ülés közötti eseményekről” tárgyú napirendi pont tárgyalása előtt kerüljön sor. Szavazást kér az ülés napirendjét érintő javaslatról.

*Megállapítja, hogy a Közgyűlés 16 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ülés napirendjére vonatkozó javaslatot **elfogadta.***

Javasolja, hogy a kiküldött meghívóval ellentétben a zárt ülésen először a „Kitüntető cím és kitüntető díjak adományozása (zárt ülés)” tárgyú napirendi pontot tárgyalja a közgyűlés, majd ezt követően kerüljön sor a „Bírósági ülnök megbízatása megszűnésének megállapítása (zárt ülés)” tárgyú napirendi pont tárgyalására. Szavazást kér az ülés napirendjét érintő javaslatról.

*Megállapítja, hogy a Közgyűlés 16 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a zárt ülés napirendjének módosítására vonatkozó javaslatot **elfogadta.***

A módosított napirend:

1. Tájékoztató Baranya megye 2020. évi közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról, továbbá a határrend, határőrizeti helyzet és a határforgalom alakulásáról

2. Kitüntető cím és kitüntető díjak adományozása (zárt ülés)
3. Bírósági ülnök megbízatása megszűnésének megállapítása (zárt ülés)
4. Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről és a két ülés közötti eseményekről
5. A Baranya Megyei Önkormányzat és intézménye 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021. (II. 15.) önkormányzati rendelet módosítása
6. Döntés a TOP támogatotti körben felmért többletforrásigény-kérelmekről
7. Tájékoztató a Baranya Megyei Önkormányzat és a Baranya Megyei Önkormányzati Hivatal Terület- és Településfejlesztési Operatív Programhoz kapcsolódó feladatairól
8. Interpelláció, kérdések

Dr. Óri László, a közgyűlés elnöke: elmondja, hogy az „Bírósági ülnök megbízatása megszűnésének megállapítása (zárt ülés)”, valamint a „Kitüntető cím és kitüntető díjak adományozása (zárt ülés)” tárgyú napirendi pontokat a Közgyűlés zárt ülés keretében tárgyalja. A kiküldött meghívó szerint az említett napirendi pontok tekintetében jogszabályi kötelezettség okán zárt ülést rendel el. Megkéri a jelenlévők közül azokat, akik nem jogosultak a zárt ülés ideje alatt az ülésteremben tartózkodni, fáradjanak ki.

ZÁRT ÜLÉS

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 52. § (2) bekezdésében foglaltak szerint a Közgyűlés zárt üléséről BMÖ/157-3/2021. ügyiratszámom külön jegyzőkönyv készült.

NYÍLT ÜLÉS

Dr. Óri László, a közgyűlés elnöke: a közgyűlés munkáját nyilvános ülésen folytatja.

(Pávkovics Gábor képviselő úr elhagyta az üléstermet, így a képviselők létszáma: 15 fő.)

4. **Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről és a két ülés közötti eseményekről**

Előterjesztő: Dr. Óri László, a közgyűlés elnöke

Dr. Óri László, a közgyűlés elnöke: tájékoztatja képviselőtársait arról, hogy az előterjesztés elektronikus úton kiküldésre került, valamint arról, hogy az előterjesztést a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta, és a testületnek változatlan tartalommal tárgyalásra javasolja. Az írásban kiküldött anyaghoz szóbeli kiegészítéssel nem kíván élni. Megkérdezi, a napirenddel kapcsolatban van-e hozzászólási igény? Hozzászólási igény hiányában szavazást rendel el az előterjesztésről, és az abban szereplő határozati javaslatról.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 15 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

104/2021. (IX. 23.) Kgy. határozata

Tárgy: Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről és a két ülés közötti eseményekről

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés közötti eseményekről szóló beszámolót az előterjesztésben foglalt tartalommal elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke

Kapják: Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke
Dr. Partos János megyei jegyző
Dr. Végi Melinda aljegyző

5. A Baranya Megyei Önkormányzat és intézménye 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021. (II. 15.) önkormányzati rendelet módosítása

Előterjesztő: Dr. Óri László, a közgyűlés elnöke

Dr. Óri László, a közgyűlés elnöke: tájékoztatja képviselőtársait arról, hogy az előterjesztés elektronikus úton kiküldésre került, valamint arról, hogy az előterjesztést a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta, és a testületnek változatlan tartalommal tárgyalásra javasolja. A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság véleménye kiosztásra került. Lényegében technikai jellegű átvezetésről van szó. Az írásban kiküldött anyaghoz további szóbeli kiegészítéssel nem kíván élni. Hozzászólási igény hiányában szavazást rendel el az előterjesztésről és a rendelettervezetről.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 15 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta 8/2021. (IX. 24.) számú önkormányzati rendeletét a Baranya Megyei Önkormányzat és intézménye 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021. (II. 15.) önkormányzati rendelet módosításáról.

A rendelet a jegyzőkönyv **1. sz. melléklete**.

Dr. Óri László, a közgyűlés elnöke: az ülés vezetését átadja Dunai Péter alelnök úrnak.

(Dr. Óri László úr, a közgyűlés elnöke elhagyta az üléstermet, így a képviselők létszáma: 14 fő)

6. Döntés a TOP támogatotti körben felmért többletforrásigény-kérelmekről

Előterjesztő: Dr. Óri László, a közgyűlés elnöke

Dunai Péter, a közgyűlés alelnöke: tájékoztatja képviselőtársait arról, hogy az előterjesztés elektronikus úton kiküldésre került, valamint arról, hogy az előterjesztést a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság és a Területfejlesztési Bizottság megtárgyalta, és a testületnek változatlan tartalommal tárgyalásra javasolja. Az előterjesztés kiküldését követően Siklós Város Önkormányzatától, valamint Mánfa Község Önkormányzatától többletforrásigény-kérelem érkezett, melyre vonatkozóan módosított előterjesztés került elektronikus úton kiküldésre. A módosított előterjesztést a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság és a Területfejlesztési Bizottság megtárgyalta, és a testületnek változatlan tartalommal tárgyalásra javasolja.

Hozzászólási igényt nem lát. Jelzi, hogy az előterjesztés hét határozati javaslatot tartalmaz. Először szavazást rendel el az előterjesztésről és az abban szereplő, Szigetvár Város Önkormányzatának TOP-1.4.1-15-BA1-2016-00019 azonosítószámú támogatási kérelmére vonatkozó többlettámogatás-igényére vonatkozó határozati javaslatról.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

105/2021. (IX. 23.) Kgy. határozata

Tárgy: Döntés Szigetvár Város Önkormányzatának a TOP-1.4.1-15-BA1-2016-00019 azonosítószámú támogatási kérelmére vonatkozóan

1. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése támogatja Szigetvár Város Önkormányzatának a TOP-1.4.1-15-BA1-2016-00019 azonosítószámú projektjére vonatkozó bruttó 266 406 628 Ft többlettámogatás-igényét.
2. A Közgyűlés elnöke felkéri a jegyzőt, hogy a döntésről az érintett önkormányzat polgármesterét értesítse.

Határidő: azonnal, az értesítésre 2021. szeptember 30.

Felelős: Dr. Óri László, a közgyűlés elnöke

Kapják: Sebestyén Attila, területfejlesztési osztályvezető

Majd szavazást rendel el az előterjesztésről és az abban szereplő, Egerág Község Önkormányzatának a TOP-1.4.1-16-BA1-2017-00015 azonosítószámú támogatási kérelmére vonatkozó többlettámogatás-igényére vonatkozó határozati javaslatról.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

106/2021. (IX. 23.) Kgy. határozata

Tárgy: Döntés Egerág Község Önkormányzatának a TOP-1.4.1-16-BA1-2017-00015 azonosítószámú támogatási kérelmére vonatkozóan

1. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése támogatja Egerág Község Önkormányzatának a TOP-1.4.1-16-BA1-2017-00015 azonosítószámú projektjére vonatkozó bruttó 2 987 180 Ft többlettámogatás-igényét.
2. A Közgyűlés elnöke felkéri a jegyzőt, hogy a döntésről az érintett önkormányzat polgármesterét értesítse.

Határidő: azonnal, az értesítésre 2021. szeptember 30.

Felelős: Dr. Óri László, a közgyűlés elnöke

Kapják: Sebestyén Attila, területfejlesztési osztályvezető

Majd szavazást rendel el az előterjesztésről és az abban szereplő, Szalánta Község Önkormányzatának a TOP-3.2.1-16-BA1-2017-00032 azonosítószámú támogatási kérelmére vonatkozó többlettámogatás-igényére vonatkozó határozati javaslatról.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

107/2021. (IX. 23.) Kgy. határozata

Tárgy: Döntés Szalánta Község Önkormányzatának a TOP-3.2.1-16-BA1-2017-00032 azonosítószámú támogatási kérelmére vonatkozóan

1. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése támogatja Szalánta Község Önkormányzatának a TOP-3.2.1-16-BA1-2017-00032 azonosítószámú projektjére vonatkozó bruttó 10 421 335 Ft többlettámogatás-igényét.
2. A Közgyűlés elnöke felkéri a jegyzőt, hogy a döntésről az érintett önkormányzat polgármesterét értesítse.

Határidő: azonnal, az értesítésre 2021. szeptember 30.

Felelős: Dr. Óri László, a közgyűlés elnöke

Kapják: Sebestyén Attila, területfejlesztési osztályvezető

Majd szavazást rendel el az előterjesztésről és az abban szereplő, Abaliget Község Önkormányzatának a TOP-1.2.1-16-BA1-2017-00001 azonosítószerű támogatási kérelmére vonatkozó többlettámogatás-igényére vonatkozó határozati javaslatról.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

108/2021. (IX. 23.) Kgy. határozata

Tárgy: Döntés Abaliget Község Önkormányzatának a TOP-1.2.1-16-BA1-2017-00001 azonosítószerű támogatási kérelmére vonatkozóan

1. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése támogatja Abaliget Község Önkormányzatának a TOP-1.2.1-16-BA1-2017-00001 azonosítószerű támogatási kérelmére vonatkozó bruttó 15 030 100 Ft többlettámogatás-igényét.
2. A Közgyűlés elnöke felkéri a jegyzőt, hogy a döntésről az érintett önkormányzat polgármesterét értesítse.

Határidő: azonnal, az értesítésre 2021. szeptember 30.

Felelős: Dr. Óri László, a közgyűlés elnöke

Kapják: Sebestyén Attila, területfejlesztési osztályvezető

Majd szavazást rendel el az előterjesztésről és az abban szereplő, Szederkény Község Önkormányzatának a TOP-3.1.1-16-BA1-2017-00005 azonosítószerű támogatási kérelmére vonatkozó többlettámogatás-igényére vonatkozó határozati javaslatról.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

109/2021. (IX. 23.) Kgy. határozata

Tárgy: Döntés Szederkény Község Önkormányzatának a TOP-3.1.1-16-BA1-2017-00005 azonosítószerű támogatási kérelmére vonatkozóan

1. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése támogatja Szederkény Község Önkormányzatának a TOP-3.1.1-16-BA1-2017-00005 azonosítószerű támogatási kérelmére vonatkozó legfeljebb bruttó 33 730 362 Ft többlettámogatás-igényét.

2. A Közgyűlés elnöke felkéri a jegyzőt, hogy a döntésről az érintett önkormányzat polgármesterét értesítse.

Határidő: azonnal, az értesítésre 2021. szeptember 30.

Felelős: Dr. Óri László, a közgyűlés elnöke

Kapják: Sebestyén Attila, területfejlesztési osztályvezető

Majd szavazást rendel el az előterjesztésről és az abban szereplő, Siklós Város Önkormányzatának TOP-4.3.1-15-BA1-2016-00004 azonosítószerű támogatási kérelmére vonatkozó többlettámogatás-igényére vonatkozó határozati javaslatról.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

110/2021. (IX. 23.) Kgy. határozata

Tárgy: Döntés Siklós Város Önkormányzatának a TOP-4.3.1-15-BA1-2016-00004 azonosítószerű támogatási kérelmére vonatkozóan

1. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése támogatja Siklós Város Önkormányzatának a TOP-4.3.1-15-BA1-2016-00004 azonosítószerű projektjére vonatkozó bruttó 226 554 587 Ft többlettámogatás-igényét.

2. A Közgyűlés elnöke felkéri a jegyzőt, hogy a döntésről az érintett önkormányzat polgármesterét értesítse.

Határidő: azonnal, az értesítésre 2021. szeptember 30.

Felelős: Dr. Óri László, a közgyűlés elnöke

Kapják: Sebestyén Attila, területfejlesztési osztályvezető

Majd szavazást rendel el az előterjesztésről és az abban szereplő, Mánfa Község Önkormányzatának a TOP-2.1.3-16-BA1-2019-00020 azonosítószerű támogatási kérelmére vonatkozó többlettámogatás-igényére vonatkozó határozati javaslatról.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

111/2021. (IX. 23.) Kgy. határozata

Tárgy: Döntés Mánfa Község Önkormányzatának a TOP-2.1.3-16-BA1-2019-00020 azonosítószerű támogatási kérelmére vonatkozóan

1. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése támogatja Mánfa Község Önkormányzatának a TOP-2.1.3-16-BA1-2019-00020 azonosítójú projektjére vonatkozó legfeljebb bruttó 30 000 000 Ft többlettámogatás-igényét.

2. A Közgyűlés elnöke felkéri a jegyzőt, hogy a döntésről az érintett önkormányzat polgármesterét értesítse.

Határidő: azonnal, az értesítésre 2021. szeptember 30.

Felelős: Dr. Óri László, a közgyűlés elnöke

Kapják: Sebestyén Attila, területfejlesztési osztályvezető

7. Tájékoztató a Baranya Megyei Önkormányzat és a Baranya Megyei Önkormányzati Hivatal Terület- és Településfejlesztési Operatív Programhoz kapcsolódó feladatairól

Előterjesztő: Dr. Óri László, a közgyűlés elnöke
Dr. Partos János, megyei jegyző

Dunai Péter, a közgyűlés alelnöke: tájékoztatja képviselőtársait arról, hogy az előterjesztés elektronikus úton kiküldésre került, valamint arról, hogy az előterjesztést a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság, valamint a Területfejlesztési Bizottság megtárgyalta, és a testületnek változatlan tartalommal tárgyalásra javasolja. Az írásban kiküldött anyaghoz szóbeli kiegészítéssel nem kíván élni. Megkérdezi, a napirenddel kapcsolatban van-e hozzászólási igény? Hozzászólási igény hiányában szavazást rendel el az előterjesztésről, és az abban szereplő határozati javaslatról.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

112/2021. (IX. 23.) Kgy. határozata

Tárgy: Tájékoztató a Baranya Megyei Önkormányzat és a Baranya Megyei Önkormányzati Hivatal Terület- és Településfejlesztési Operatív Programhoz kapcsolódó feladatairól

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Baranya Megyei Önkormányzat és a Baranya Megyei Önkormányzati Hivatal Terület- és Településfejlesztési Operatív Programhoz kapcsolódó feladatairól szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Óri László, a közgyűlés elnöke
Dr. Partos János megyei jegyző

Kapják: Sebestyén Attila, területfejlesztési osztályvezető

8. Interpelláció, kérdések

Dunai Péter, a közgyűlés alelnöke: tájékoztatja képviselőtársait arról, hogy interpelláció, illetve kérdés nem került benyújtásra.

Tájékoztatja képviselőtársait, hogy a Megyénap 2021. október 15-én 15.00 órai kezdettel, Mohácson a Selyemgyárban kerül megrendezésre, melyre a képviselőket tisztelettel meghívja.

Megköszöni képviselőtársainak és a hivatal munkatársainak a munkáját. Tájékoztatja a közgyűlés tagjait, hogy a testület munkaterv szerinti következő rendes ülésére 2021. november 25-én kerül sor. További napirendi pont nem lévén az ülést 10.18 órakor bezárja.

k.m.f.



Dr. Óri László
a közgyűlés elnöke



Dr. Partos János
megyei jegyző

**A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének
8/2021. (IX. 24.) önkormányzati rendelete
a Baranya Megyei Önkormányzat és intézménye 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021.
(II. 15.) önkormányzati rendelet módosításáról**

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében foglalt eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában, valamint az államháztartásról szóló 2011.évi CXCV. törvény 23.§ (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

A Baranya Megyei Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021. (II.15.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Költségvetési rendelet) 3. § (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

(1) A Közgyűlés a 2021. évben a köztisztviselők, ügykezelők, elnök, alelnök béren kívüli (cafetéria) juttatását nettó 290.000 Ft/főév összegben határozza meg.

2. §

A Költségvetési rendelet 4. § (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(3) A Közgyűlés a Baranya Megyei Önkormányzat és intézménye 2021.évi költségvetésének

- a) költségvetési bevételeit 842.061.818 forintban, ezen belül
 - aa) működési költségvetési bevételeit 534.621.037 forintban,
 - ab) felhalmozási költségvetési bevételeit 307.440.781 forintban,
- b) költségvetési kiadásait 1.337.056.276 forintban, ezen belül
 - ba) működési költségvetési kiadásait 874.761.310 forintban,
 - bb) felhalmozási költségvetési kiadásait 462.294.966 forintban,
- c) finanszírozási kiadásait 11.220.000 forintban, ezen belül működési finanszírozási kiadásait 11.220.000 forintban,
- d) költségvetésének egyenlegét -494.994.458 forint hiányban, ezen belül
 - da) működési költségvetés egyenlegét -351.360.273 forintban,
 - db) felhalmozási költségvetési egyenlegét -154.854.185 forintban,
- e) a költségvetési hiány belső finanszírozására szolgáló pénzmaradvány igénybevételét 494.994.458 forintban, ezen belül
 - ea) működési költségvetési hiány belső finanszírozására szolgáló működési célú pénzmaradvány igénybevételét 351.360.273 forintban,
 - eb) felhalmozási költségvetési hiány belső finanszírozására szolgáló felhalmozási célú pénzmaradvány igénybevételét 154.854.185 forintban,
- f) a költségvetési hiány külső finanszírozását 0 forintban
- g) létszámkeretét 64 főben – ebből közfoglalkoztatott 4 fő- állapítja meg.”

3. §


A Költségvetési rendelet mellékletei helyébe e rendelet mellékletei lépnek az alábbiak szerint:

- a) A Baranya Megyei Önkormányzat és intézménye 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021. (II.15.) önkormányzati rendelet 3. melléklete helyébe e rendelet 1. melléklete lép.
- b) A Baranya Megyei Önkormányzat és intézménye 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021. (II.15.) önkormányzati rendelet 3/a. melléklete helyébe e rendelet 1/a. melléklete lép.
- c) A Baranya Megyei Önkormányzat és intézménye 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021. (II.15.) önkormányzati rendelet 3/b. melléklete helyébe e rendelet 1/b. melléklete lép.
- d) A Baranya Megyei Önkormányzat és intézménye 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021. (II.15.) önkormányzati rendelet 4. melléklete helyébe e rendelet 2. melléklete lép.
- e) A Baranya Megyei Önkormányzat és intézménye 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021. (II.15.) önkormányzati rendelet 4/a. melléklete helyébe e rendelet 2/a. melléklete lép.
- f) A Baranya Megyei Önkormányzat és intézménye 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021. (II.15.) önkormányzati rendelet 4/b. melléklete helyébe e rendelet 2/b. melléklete lép.

- g) A Baranya Megyei Önkormányzat és intézménye 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021. (II.15.) önkormányzati rendelet 5. melléklete helyébe e rendelet 3. melléklete lép.
- h) A Baranya Megyei Önkormányzat és intézménye 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021. (II.15.) önkormányzati rendelet 5/a. melléklete helyébe e rendelet 3/a. melléklete lép.
- i) A Baranya Megyei Önkormányzat és intézménye 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021. (II.15.) önkormányzati rendelet 5/b. melléklete helyébe e rendelet 3/b. melléklete lép.
- j) A Baranya Megyei Önkormányzat és intézménye 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021. (II.15.) önkormányzati rendelet 6. melléklete helyébe e rendelet 4. melléklete lép.
- k) A Baranya Megyei Önkormányzat és intézménye 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021. (II.15.) önkormányzati rendelet 7. melléklete helyébe e rendelet 5. melléklete lép.
- l) A Baranya Megyei Önkormányzat és intézménye 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021. (II.15.) önkormányzati rendelet 8. melléklete helyébe e rendelet 6. melléklete lép.
- m) A Baranya Megyei Önkormányzat és intézménye 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021. (II.15.) önkormányzati rendelet 9. melléklete helyébe e rendelet 7. melléklete lép.
- n) A Baranya Megyei Önkormányzat és intézménye 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021. (II.15.) önkormányzati rendelet 10. melléklete helyébe e rendelet 8. melléklete lép.
- o) A Baranya Megyei Önkormányzat és intézménye 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021. (II.15.) önkormányzati rendelet 11. melléklete helyébe e rendelet 9. melléklete lép.
- p) A Baranya Megyei Önkormányzat és intézménye 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021. (II.15.) önkormányzati rendelet 12. melléklete helyébe e rendelet 10. melléklete lép.
- q) A Baranya Megyei Önkormányzat és intézménye 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021. (II.15.) önkormányzati rendelet 13. melléklete helyébe e rendelet 11. melléklete lép.
- r) A Baranya Megyei Önkormányzat és intézménye 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021. (II.15.) önkormányzati rendelet 16. melléklete helyébe e rendelet 12. melléklete lép.

4. §

E rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba és a hatályba lépését követő napon hatályát veszti.


Dr. Óri László
elnök




Dr. Partos János
megyei jegyző



Záradék:

Megalkotta: A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlés 2021. szeptember 23-án.

Kihirdetve: 2021. szeptember 24-én.


Dr. Partos János
megyei jegyző



INDOKOLÁS

a Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének a Baranya Megyei Önkormányzat és intézménye 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021. (II.15.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló 8/2021. (IX. 24.) önkormányzati rendeletéhez

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (a továbbiakban: Jat.) 18. §-a szerint a képviselő-testületet tájékoztatni kell a javasolt szabályozás szükségességéről, továbbá ismertetni kell a jogi szabályozás várható hatásait. A jogszabály tervezetét az alábbiakkal indokolom:

ÁLTALÁNOS INDOKOLÁS

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (Áht.) 34. § (1) - (4) bekezdésében foglaltak, valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet (Ávr.) 42. §-a értelmében a helyi önkormányzat költségvetési rendeletében megjelenő bevételek és kiadások módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról (a saját hatáskörben végrehajtott előirányzat módosítások kivételével) a képviselő-testület dönthet. A képviselő-testület – az első negyedév kivételével – negyedévenként, a döntése szerinti időpontokban, de legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31-i hatállyal módosítja a költségvetési rendeletét.

RÉSZLETES INDOKOLÁS

1-2. §-hoz

A jogszabályi előírásoknak megfelelő átvezetéseket követően a Baranya Megyei Önkormányzat 2021. évi költségvetési bevételei és kiadásai, költségvetési egyenlege, finanszírozási bevételei és kiadásai, finanszírozási többlete, összes bevétele és kiadása a §-ban foglaltak szerinti összegekre változnak.

3. §-hoz és a mellékletekhez

Ezen szakasz tartalmazza e rendeletet mindazon mellékleteit, amelyek tartalmazzák a szükséges módosításokat és átvezetéseket, továbbá a kihirdetést követően a 2/2021. (II.15.) önkormányzati rendelet mellékleteinek helyébe lépnek.

4. §-hoz

E szakasz a rendelet hatálybalépéséről rendelkezik.

A Baranya Megyei Önkormányzat és intézménye 2021. évi összevont költségvetési mérlege

adatok Ft-ban

Bevételek		Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat	Kiadások		Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat
	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK (I+II+III+IV)	527 562 178	534 621 037		MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK (I+II+....V)	892 539 726	874 761 310
I.	Működési célú támogatások Áht.-on belülről (1+2....+6)	473 747 930	475 186 200	I.	Személyi juttatások	406 929 704	378 172 599
1.	Önkormányzatok működési támogatásai	280 500 000	280 500 000	II.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	72 443 250	64 936 630
	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	280 500 000	280 500 000	III.	Dologi kiadások	312 707 465	309 917 381
	Települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása	0	0	IV.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	0	0
	Települési önkormányzatok szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatása	0	0	V.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt K512 rovatszám)	100 459 307	121 734 700
	Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása	0	0		ebből tartalék	20 000 000	20 000 000
	Működési célú központosított előirányzatok	0	0				
	Helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai	0	0				
2.	Elvonások és befizetések bevételei	0	0				
3.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból származó megtérülések államháztartáson belülről	0	0				
4.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson belülről	0	0				
5.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele államháztartáson belülről	0	0				
6.	Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről	193 247 930	194 686 200				
II.	Közhatalmi bevételek	0	0				
	Adók	0	0				
	Illetékek	0	0				
	Járulékok	0	0				
	Hozzájárulások	0	0				
	Bírságok	0	0				
	Díjak	0	0				
	Más fizetési kötelezettségek	0	0				
III.	Működési bevételek	9 666 576	9 666 576				
	Áru- és készletértékesítés ellenértéke	0	0				
	Szolgáltatások ellenértéke	0	0				
	Közvetített szolgáltatások értéke	8 500 000	8 500 000				
	Tulajdonosi bevételek	0	0				
	Ellátási díjak	0	0				

	Bevételek	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat		Kiadások	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat
	Kiszámlázott általános forgalmi adó	0	0				
	Általános forgalmi adó visszatérítése	0	0				
	Kamatbevételek	0	0				
	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei	0	0				
	Egyéb működési bevételek	1 166 576	1 166 576				
IV.	Működési célú átvett pénzeszközök	44 147 672	49 768 261				
	Működési célú garancia- és kezességvállalásból származó megtérülések államháztartáson kívülről	0	0				
	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről	10 000 000	10 000 000				
	Egyéb működési célú átvett pénzeszközök	34 147 672	39 768 261				
	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK (V+VI+VII)	307 440 781	307 440 781		FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK (VI+VII+VIII)	437 457 691	462 294 966
V.	Felhalmozási célú támogatások Áht.-on belülről	307 440 781	307 440 781	VI.	Beruházások	437 457 691	462 294 966
	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások	0	0	VII.	Felújítások	0	0
	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból származó megtérülések államháztartáson belülről	0	0	VIII.	Egyéb felhalmozási kiadások	0	0
	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson belülről	0	0				
	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele államháztartáson belülről	0	0				
	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson belülről	307 440 781	307 440 781				
VI.	Felhalmozási bevételek	0	0				
	Immateriális javak értékesítése	0	0				
	Ingatlanok értékesítése	0	0				
	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése	0	0				
	Részesedések értékesítése	0	0				
	Részesedések megszűnéséhez kapcsolódó bevételek	0	0				
VII.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	0	0				
	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból származó megtérülések államháztartáson kívülről	0	0				
	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről	0	0				
	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök	0	0				

	Bevételek	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat		Kiadások	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat
	MŰKÖDÉSI FINANSZIROZÁSI BEVÉTELEK (1+2+....+7)	376 197 548	351 360 273		MŰKÖDÉSI FINANSZIROZÁSI KIADÁSOK (1+2+....+7)	11 220 000	11 220 000
1.	Befektetési vagy forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapír kibocsátása, értékesítése, beváltása az eladási árban elismert kamat kivételével	0	0	1.	Befektetési vagy forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapír vásárlása a vételárban elismert kamat kivételével	0	0
2.	Hosszú lejáratú hitel felvétele	0	0	2.	Hosszú lejáratú hitel tőkeösszegének törlesztése	0	0
3.	Rövid lejáratú hitel felvétele	0	0	3.	Rövid lejáratú hitel tőkeösszegének törlesztése	0	0
4.	Kölcsön felvétele	0	0	4.	Kölcsön tőkeösszegének törlesztése	0	0
5.	Szabad pénzeszközök betétként való elhelyezése	0	0	5.	Szabad pénzeszközök betétként való visszavonása	0	0
6.	Költségvetési maradvány, vállalkozási maradvány	376 197 548	351 360 273	6.	Pénzügyi lízing lízingbevevői félként a lízingszerződésben kikötött tőkerész törlesztésére teljesített kiadások	0	0
7.	Irányító szervei támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása	0	0	7.	Irányító szervei támogatásként folyósított támogatás kiutalása	0	0
				8.	Államháztartáson belüli megelőlegezések	11 220 000	11 220 000
	FELHALMOZÁSI FINANSZIROZÁSI BEVÉTELEK (1+2+....+7)	130 016 910	154 854 185		FELHALMOZÁSI FINANSZIROZÁSI KIADÁSOK (1+2+....+7)	0	0
1.	Befektetési vagy forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapír kibocsátása, értékesítése, beváltása az eladási árban elismert kamat kivételével	0	0	1.	Befektetési vagy forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapír vásárlása a vételárban elismert kamat kivételével	0	0
2.	Hosszú lejáratú hitel felvétele	0	0	2.	Hosszú lejáratú hitel tőkeösszegének törlesztése	0	0
3.	Rövid lejáratú hitel felvétele	0	0	3.	Rövid lejáratú hitel tőkeösszegének törlesztése	0	0
4.	Kölcsön felvétele	0	0	4.	Kölcsön tőkeösszegének törlesztése	0	0
5.	Szabad pénzeszközök betétként való elhelyezése	0	0	5.	Szabad pénzeszközök betétként való visszavonása	0	0
6.	Költségvetési maradvány, vállalkozási maradvány	130 016 910	154 854 185	6.	Pénzügyi lízing lízingbevevői félként a lízingszerződésben kikötött tőkerész törlesztésére teljesített kiadások	0	0
7.	Irányító szervei támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása	0	0	7.	Irányító szervei támogatásként folyósított támogatás kiutalása	0	0
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	1 341 217 417	1 348 276 276		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	1 341 217 417	1 348 276 276

A Baranya Megyei Önkormányzat 2021. évi költségvetési mérlege

adatok Ft-ban

Bevételek		Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat	Kiadások		Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat
	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK (I+II+III+IV)	433 812 249	439 432 839		MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK (I+II+....V)	380 713 493	392 073 409
I.	Működési célú támogatások Áht.-on belülről (1+2....+6)	389 464 577	389 464 578	I.	Személyi juttatások	121 240 323	114 754 724
1.	Önkormányzatok működési támogatásai	280 500 000	280 500 000	II.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	20 443 179	18 895 811
	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	280 500 000	280 500 000	III.	Dologi kiadások	184 107 251	184 094 567
	Települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása			IV.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
	Települési önkormányzatok szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatása			V.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt K512 rovatszám)	54 922 740	74 328 307
	Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása				ebből tartalék	20 000 000	20 000 000
	Működési célú központosított előirányzatok						
	Helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai	0	0				
2.	Elvonások és befizetések bevételei						
3.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból származó megtérülések államháztartáson belülről						
4.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson belülről						
5.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele államháztartáson belülről						
6.	Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről	108 964 577	108 964 578				
II.	Közhatalmi bevételek	0	0				
	Adók						
	Illetékek						
	Járulékok						
	Hozzájárulások						
	Bírságok						
	Díjak						
	Más fizetési kötelezettségek						
III.	Működési bevételek	200 000	200 000				
	Áru- és készletértékesítés ellenértéke	0	0				
	Szolgáltatások ellenértéke	0	0				
	Közvetített szolgáltatások értéke	200 000	200 000				
	Tulajdonosi bevételek						
	Ellátási díjak						

	Bevételek	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat		Kiadások	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat
	Kiszámlázott általános forgalmi adó						
	Általános forgalmi adó visszatérítése						
	Kamatbevételek						
	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei						
	Egyéb működési bevételek						
IV.	Működési célú átvett pénzeszközök	44 147 672	49 768 261				
	Működési célú garancia- és kezességvállalásból származó megtérülések államháztartáson kívülről						
	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről	10 000 000	10 000 000				
	Egyéb működési célú átvett pénzeszközök	34 147 672	39 768 261				
	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK (V+VI+VII)	307 440 781	307 440 781		FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK (VI+VII+VIII)	420 783 610	420 620 935
V.	Felhalmozási célú támogatások Áht.-on belülről	307 440 781	307 440 781	VI.	Beruházások	420 783 610	420 620 935
	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások			VII.	Felújítások		
	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból származó megtérülések államháztartáson belülről			VIII.	Egyéb felhalmozási kiadások		
	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson belülről						
	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele államháztartáson belülről						
	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson belülről	307 440 781	307 440 781				
VI.	Felhalmozási bevételek	0	0				
	Immateriális javak értékesítése						
	Ingatlanok értékesítése						
	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése						
	Részesedések értékesítése						
	Részesedések megszűnéséhez kapcsolódó bevételek						
VII.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	0	0				
	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból származó megtérülések államháztartáson kívülről						
	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről						
	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök	0	0				

	Bevételek	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat		Kiadások	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat
	MŰKÖDÉSI FINANSZIROZÁSI BEVÉTELEK (1+2+....+7)	180 293 269	180 455 944		MŰKÖDÉSI FINANSZIROZÁSI KIADÁSOK (1+2+....+7)	233 392 025	227 815 374
1.	Befektetési vagy forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapír kibocsátása, értékesítése, beváltása az eladási árban elismert kamat kivételével			1.	Befektetési vagy forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapír vásárlása a vételárban elismert kamat kivételével		
2.	Hosszú lejáratú hitel felvétele			2.	Hosszú lejáratú hitel tőkeösszegének törlesztése		
3.	Rövid lejáratú hitel felvétele			3.	Rövid lejáratú hitel tőkeösszegének törlesztése		
4.	Kölcsön felvétele			4.	Kölcsön tőkeösszegének törlesztése		
5.	Szabad pénzeszközök betétként való elhelyezése			5.	Szabad pénzeszközök betétként való visszavonása		
6.	Költségvetési maradvány, vállalkozási maradvány	180 293 269	180 455 944	6.	Pénzügyi lízing lízingbevevői félként a lízingszerződésben kikötött tőkerész törlesztésére teljesített kiadások		
7.	Irányító szervei támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása			7.	Irányító szervei támogatásként folyósított támogatás kiutalása	222 172 025	216 595 374
				8.	Államháztartáson belüli megelőlegezések	11 220 000	11 220 000
	FELHALMOZÁSI FINANSZIROZÁSI BEVÉTELEK (1+2+....+7)	113 342 829	113 180 154		FELHALMOZÁSI FINANSZIROZÁSI KIADÁSOK (1+2+....+7)	0	0
1.	Befektetési vagy forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapír kibocsátása, értékesítése, beváltása az eladási árban elismert kamat kivételével			1.	Befektetési vagy forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapír vásárlása a vételárban elismert kamat kivételével		
2.	Hosszú lejáratú hitel felvétele			2.	Hosszú lejáratú hitel tőkeösszegének törlesztése		
3.	Rövid lejáratú hitel felvétele			3.	Rövid lejáratú hitel tőkeösszegének törlesztése		
4.	Kölcsön felvétele			4.	Kölcsön tőkeösszegének törlesztése		
5.	Szabad pénzeszközök betétként való elhelyezése			5.	Szabad pénzeszközök betétként való visszavonása		
6.	Költségvetési maradvány, vállalkozási maradvány	113 342 829	113 180 154	6.	Pénzügyi lízing lízingbevevői félként a lízingszerződésben kikötött tőkerész törlesztésére teljesített kiadások		
7.	Irányító szervei támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása			7.	Irányító szervei támogatásként folyósított támogatás kiutalása		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	1 034 889 128	1 040 509 718		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	1 034 889 128	1 040 509 718

1/b. melléklet a 8/2021. (IX.24.) önkormányzati rendelethez

A Baranya Megyei Önkormányzati Hivatal 2021. évi költségvetési mérlege

adatok Ft-ban

	Bevételek	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat		Kiadások	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat
	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK (I+II+III+IV)	93 749 929	95 188 198		MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK (I+II+....V)	511 826 233	482 687 901
I.	Működési célú támogatások Áht.-on belülről (1+2....+6)	84 283 353	85 721 622	I.	Személyi juttatások	285 689 381	263 417 875
1.	Önkormányzatok működési támogatásai	0	0	II.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	52 000 071	46 040 819
	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása			III.	Dologi kiadások	128 600 214	125 822 814
	Települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása			IV.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
	Települési önkormányzatok szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatása			V.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt K512 rovatszám)	45 536 567	47 406 393
	Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása				ebből tartalék		
	Működési célú központosított előirányzatok						
	Helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai						
2.	Elvonások és befizetések bevételei						
3.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból származó megtérülések államháztartáson belülről						
4.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson belülről						
5.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele államháztartáson belülről						
6.	Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről	84 283 353	85 721 622				
II.	Közhatalmi bevételek	0	0				
	Adók						
	Illetékek						
	Járulékok						
	Hozzájárulások						
	Bírságok						
	Díjak						
	Más fizetési kötelezettségek						
III.	Működési bevételek	9 466 576	9 466 576				
	Áru- és készletértékesítés ellenértéke						
	Szolgáltatások ellenértéke						
	Közvetített szolgáltatások értéke	8 300 000	8 300 000				
	Tulajdonosi bevételek						
	Ellátási díjak						

	Bevételek	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat		Kiadások	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat
	Kiszámlázott általános forgalmi adó						
	Általános forgalmi adó visszatérítése						
	Kamatbevételek						
	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei						
	Egyéb működési bevételek	1 166 576	1 166 576				
IV.	Működési célú átvett pénzeszközök	0	0				
	Működési célú garancia- és kezességvállalásból származó megtérülések államháztartáson kívülről						
	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről						
	Egyéb működési célú átvett pénzeszközök						
	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK (V+VI+VII)	0	0		FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK (VI+VII+VIII)	16 674 081	41 674 031
V.	Felhalmozási célú támogatások Áht.-on belülről	0	0	VI.	Beruházások	16 674 081	41 674 031
	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások			VII.	Felújítások	0	0
	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból származó megtérülések államháztartáson belülről			VIII.	Egyéb felhalmozási kiadások		
	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson belülről						
	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele államháztartáson belülről						
	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson belülről	0	0				
VI.	Felhalmozási bevételek	0	0				
	Immateriális javak értékesítése						
	Ingatlanok értékesítése						
	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése						
	Részesedések értékesítése						
	Részesedések megszűnéséhez kapcsolódó bevételek						
VII.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	0	0				
	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból származó megtérülések államháztartáson kívülről						
	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről						
	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök						

	Bevételek	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat		Kiadások	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat
	MŰKÖDÉSI FINANSZIROZÁSI BEVÉTELEK (1+2+....+7)	418 076 304	387 499 703		MŰKÖDÉSI FINANSZIROZÁSI KIADÁSOK (1+2+....+7)	0	0
1.	Befektetési vagy forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapír kibocsátása, értékesítése, beváltása az eladási árban elismert kamat kivételével			1.	Befektetési vagy forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapír vásárlása a vételárban elismert kamat kivételével		
2.	Hosszú lejáratú hitel felvétele			2.	Hosszú lejáratú hitel tőkeösszegének törlesztése		
3.	Rövid lejáratú hitel felvétele			3.	Rövid lejáratú hitel tőkeösszegének törlesztése		
4.	Kölcsön felvétele			4.	Kölcsön tőkeösszegének törlesztése		
5.	Szabad pénzeszközök betétként való elhelyezése			5.	Szabad pénzeszközök betétként való visszavonása		
6.	Költségvetési maradvány, vállalkozási maradvány	195 904 279	170 904 329	6.	Pénzügyi lízing lízingbevevői félként a lízingszerződésben kikötött tőkerész törlesztésére teljesített kiadások		
7.	Irányító szervei támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása	222 172 025	216 595 374	7.	Irányító szervei támogatásként folyósított támogatás kiutalása		
				8.	Államháztartáson belüli megelőlegezések		
	FELHALMOZÁSI FINANSZIROZÁSI BEVÉTELEK (1+2+....+7)	16 674 081	41 674 031		FELHALMOZÁSI FINANSZIROZÁSI KIADÁSOK (1+2+....+7)	0	0
1.	Befektetési vagy forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapír kibocsátása, értékesítése, beváltása az eladási árban elismert kamat kivételével			1.	Befektetési vagy forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapír vásárlása a vételárban elismert kamat kivételével		
2.	Hosszú lejáratú hitel felvétele			2.	Hosszú lejáratú hitel tőkeösszegének törlesztése		
3.	Rövid lejáratú hitel felvétele			3.	Rövid lejáratú hitel tőkeösszegének törlesztése		
4.	Kölcsön felvétele			4.	Kölcsön tőkeösszegének törlesztése		
5.	Szabad pénzeszközök betétként való elhelyezése			5.	Szabad pénzeszközök betétként való visszavonása		
6.	Költségvetési maradvány, vállalkozási maradvány	16 674 081	41 674 031	6.	Pénzügyi lízing lízingbevevői félként a lízingszerződésben kikötött tőkerész törlesztésére teljesített kiadások		
7.	Irányító szervei támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása	0	0	7.	Irányító szervei támogatásként folyósított támogatás kiutalása		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	528 500 314	524 361 932		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	528 500 314	524 361 932

2. melléklet a 8/2021. (IX.24.) önkormányzati rendelethez

A Baranya Megyei Önkormányzat és intézménye 2021. évi összevont működési költségvetési mérlege

adatok Ft-ban

	Bevételek	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat		Kiadások	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat
	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK (I+II+III+IV)	527 562 178	534 621 037		MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK (I+II+...+V)	892 539 726	874 761 310
I.	Működési célú támogatások Áht.-on belülről (1+2....+6)	473 747 930	475 186 200	I.	Személyi juttatások	406 929 704	378 172 599
1.	Önkormányzatok működési támogatásai	280 500 000	280 500 000	II.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	72 443 250	64 936 630
	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	280 500 000	280 500 000	III.	Dologi kiadások	312 707 465	309 917 381
	Települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása	0	0	IV.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	0	0
	Települési önkormányzatok szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatása	0	0	V.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt K512 rovatszám)	100 459 307	121 734 700
	Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása	0	0		ebből tartalék	20 000 000	20 000 000
	Működési célú központosított előirányzatok	0	0				
	Helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai	0	0				
2.	Elvonások és befizetések bevételei	0	0				
3.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból származó megtérülések államháztartáson belülről	0	0				
4.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson belülről	0	0				
5.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele államháztartáson belülről	0	0				
6.	Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről	193 247 930	194 686 200				
II.	Közhatalmi bevételek	0	0				
	Adók	0	0				
	Illetékek	0	0				
	Járulékok	0	0				
	Hozzájárulások	0	0				
	Bírságok	0	0				
	Díjak	0	0				
	Más fizetési kötelezettségek	0	0				
III.	Működési bevételek	9 666 576	9 666 576				
	Áru- és készletértékesítés ellenértéke	0	0				
	Szolgáltatások ellenértéke	0	0				
	Közvetített szolgáltatások értéke	8 500 000	8 500 000				
	Tulajdonosi bevételek	0	0				
	Ellátási díjak	0	0				

	Bevételek	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat		Kiadások	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat
	Kiszámlázott általános forgalmi adó	0	0				
	Általános forgalmi adó visszatérítése	0	0				
	Kamatbevételek	0	0				
	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei	0	0				
	Egyéb működési bevételek	1 166 576	1 166 576				
IV.	Működési célú átvett pénzeszközök	44 147 672	49 768 261				
	Működési célú garancia- és kezességvállalásból származó megtérülések államháztartáson kívülről	0	0				
	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről	10 000 000	10 000 000				
	Egyéb működési célú átvett pénzeszközök	34 147 672	39 768 261				
	MŰKÖDÉSI FINANSZIROZÁSI BEVÉTELEK (1+2+...+7)	376 197 548	351 360 273		MŰKÖDÉSI FINANSZIROZÁSI KIADÁSOK (1+2+...+7)	11 220 000	11 220 000
1.	Befektetési vagy forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapír kibocsátása, értékesítése, beváltása az eladási árban elismert kamat kivételével	0	0	1.	Befektetési vagy forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapír vásárlása a vételárban elismert kamat kivételével	0	0
2.	Hosszú lejáratú hitel felvétele	0	0	2.	Hosszú lejáratú hitel tőkeösszegének törlesztése	0	0
3.	Rövid lejáratú hitel felvétele	0	0	3.	Rövid lejáratú hitel tőkeösszegének törlesztése	0	0
4.	Kölcsön felvétele	0	0	4.	Kölcsön tőkeösszegének törlesztése	0	0
5.	Szabad pénzeszközök betétként való elhelyezése	0	0	5.	Szabad pénzeszközök betétként való visszavonása	0	0
6.	Költségvetési maradvány, vállalkozási maradvány	376 197 548	351 360 273	6.	Pénzügyi lízing lízingbevevői félként a lízingszerződésben kikötött tőkerész törlesztésére teljesített kiadások	0	0
7.	Irányító szervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása	0	0	7.	Irányító szervi támogatásként folyósított támogatás kiutalása	0	0
		0	0	8.	Államháztartáson kívüli megelőlegezések	11 220 000	11 220 000
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	903 759 726	885 981 310		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	903 759 726	885 981 310

A Baranya Megyei Önkormányzat 2021. évi működési költségvetési mérlege

adatok Ft-ban

	Bevételek	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat		Kiadások	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat
	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK (I+II+III+IV)	433 812 249	439 432 839		MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK (I+II+...V)	380 713 493	392 073 409
I.	Működési célú támogatások Áht.-on belülről (1+2....+6)	389 464 577	389 464 578	I.	Személyi juttatások	121 240 323	114 754 724
1.	Önkormányzatok működési támogatásai	280 500 000	280 500 000	II.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	20 443 179	18 895 811
	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	280 500 000	280 500 000	III.	Dologi kiadások	184 107 251	184 094 567
	Települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása	0	0	IV.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	0	0
	Települési önkormányzatok szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatása	0	0	V.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt K512 rovatszám)	54 922 740	74 328 307
	Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása	0	0		ebből tartalék	20 000 000	20 000 000
	Működési célú központosított előirányzatok	0	0				
	Helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai	0	0				
2.	Elvonások és befizetések bevételei	0	0				
3.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból származó megtérülések államháztartáson belülről	0	0				
4.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson belülről	0	0				
5.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele államháztartáson belülről	0	0				
6.	Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről	108 964 577	108 964 578				
II.	Közhatalmi bevételek	0	0				
	Adók	0	0				
	Illetékek	0	0				
	Járulékok	0	0				
	Hozzájárulások	0	0				
	Bírságok	0	0				
	Díjak	0	0				
	Más fizetési kötelezettségek	0	0				
III.	Működési bevételek	200 000	200 000				
	Áru- és készletértékesítés ellenértéke	0	0				
	Szolgáltatások ellenértéke	0	0				
	Közvetített szolgáltatások értéke	200 000	200 000				
	Tulajdonosi bevételek	0	0				
	Ellátási díjak	0	0				

	Bevételek	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat		Kiadások	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat
	Kiszámlázott általános forgalmi adó	0	0				
	Általános forgalmi adó visszatérítése	0	0				
	Kamatbevételek	0	0				
	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei	0	0				
	Egyéb működési bevételek	0	0				
IV.	Működési célú átvett pénzeszközök	44 147 672	49 768 261				
	Működési célú garancia- és kezességvállalásból származó megtérülések államháztartáson kívülről	0	0				
	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről	10 000 000	10 000 000				
	Egyéb működési célú átvett pénzeszközök	34 147 672	39 768 261				
	MŰKÖDÉSI FINANSZIROZÁSI BEVÉTELEK (1+2+....+7)	180 293 269	180 455 944		MŰKÖDÉSI FINANSZIROZÁSI KIADÁSOK (1+2+....+7)	233 392 025	227 815 374
1.	Befektetési vagy forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapír kibocsátása, értékesítése, beváltása az eladási árban elismert kamat kivételével	0	0	1.	Befektetési vagy forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapír vásárlása a vételárban elismert kamat kivételével	0	0
2.	Hosszú lejáratú hitel felvétele	0	0	2.	Hosszú lejáratú hitel tőkeösszegének törlesztése	0	0
3.	Rövid lejáratú hitel felvétele	0	0	3.	Rövid lejáratú hitel tőkeösszegének törlesztése	0	0
4.	Kölcsön felvétele	0	0	4.	Kölcsön tőkeösszegének törlesztése	0	0
5.	Szabad pénzeszközök betétként való elhelyezése	0	0	5.	Szabad pénzeszközök betétként való visszavonása	0	0
6.	Költségvetési maradvány, vállalkozási maradvány	180 293 269	180 455 944	6.	Pénzügyi lízing lízingbevevői félként a lízingszerződésben kikötött tőkerész törlesztésére teljesített kiadások	0	0
7.	Irányító szervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása	0	0	7.	Irányító szervi támogatásként folyósított támogatás kiutalása	222 172 025	216 595 374
		0	0	8.	Államháztartáson kívüli megelőlegezések	11 220 000	11 220 000
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	614 105 518	619 888 783		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	614 105 518	619 888 783

2/b. melléklet a 8/2021. (IX.24.) önkormányzati rendelethez

A Baranya Megyei Önkormányzati Hivatal 2021. évi működési költségvetési mérlege

adatok Ft-ban

Bevételek		Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat	Kiadások		Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat
	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK (I+II+III+IV)	93 749 929	95 188 198		MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK (I+II+....V)	511 826 233	482 687 901
I.	Működési célú támogatások Áht.-on belülről (1+2+....+6)	84 283 353	85 721 622	I.	Személyi juttatások	285 689 381	263 417 875
1.	Önkormányzatok működési támogatásai	0	0	II.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	52 000 071	46 040 819
	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	0	0	III.	Dologi kiadások	128 600 214	125 822 814
	Települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása	0	0	IV.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	0	0
	Települési önkormányzatok szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatása	0	0	V.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt K512 rovatszám)	45 536 567	47 406 393
	Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása	0	0			0	0
	Működési célú központosított előirányzatok	0	0				
	Helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai	0	0				
2.	Elvonások és befizetések bevételei	0	0				
3.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból származó megtérülések államháztartáson belülről	0	0				
4.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson belülről	0	0				
5.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele államháztartáson belülről	0	0				
6.	Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről	84 283 353	85 721 622				
II.	Közhatalmi bevételek	0	0				
	Adók	0	0				
	Illetékek	0	0				
	Járulékok	0	0				
	Hozzájárulások	0	0				
	Bírságok	0	0				
	Díjak	0	0				
	Más fizetési kötelezettségek	0	0				
III.	Működési bevételek	9 466 576	9 466 576				
	Áru- és készletértékesítés ellenértéke	0	0				
	Szolgáltatások ellenértéke	0	0				
	Közvetített szolgáltatások értéke	8 300 000	8 300 000				
	Tulajdonosi bevételek	0	0				
	Ellátási díjak	0	0				

	Bevételek	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat		Kiadások	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat
	Kiszámlázott általános forgalmi adó	0	0				
	Általános forgalmi adó visszatérítése	0	0				
	Kamatbevételek	0	0				
	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei	0	0				
	Egyéb működési bevételek	1 166 576	1 166 576				
IV.	Működési célú átvett pénzeszközök	0	0				
	Működési célú garancia- és kezességvállalásból származó megtérülések államháztartáson kívülről	0	0				
	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről	0	0				
	Egyéb működési célú átvett pénzeszközök	0	0				
	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK (1+2+....+7)	418 076 304	387 499 703		MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK (1+2+....+7)	0	0
1.	Befektetési vagy forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapír kibocsátása, értékesítése, beváltása az eladási árban elismert kamat kivételével	0	0	1.	Befektetési vagy forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapír vásárlása a vételárban elismert kamat kivételével	0	0
2.	Hosszú lejáratú hitel felvétele	0	0	2.	Hosszú lejáratú hitel tőkeösszegének törlesztése	0	0
3.	Rövid lejáratú hitel felvétele	0	0	3.	Rövid lejáratú hitel tőkeösszegének törlesztése	0	0
4.	Kölcsön felvétele	0	0	4.	Kölcsön tőkeösszegének törlesztése	0	0
5.	Szabad pénzeszközök betétként való elhelyezése	0	0	5.	Szabad pénzeszközök betétként való visszavonása	0	0
6.	Költségvetési maradvány, vállalkozási maradvány	195 904 279	170 904 329	6.	Pénzügyi lízing lízingbevevői félként a lízingszerződésben kikötött tőkerész törlesztésére teljesített kiadások	0	0
7.	Irányító szervei támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása	222 172 025	216 595 374	7.	Irányító szervei támogatásként folyósított támogatás kiutalása	0	0
				8.	Államháztartáson kívüli megelőlegezések	0	0
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	511 826 233	482 687 901		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	511 826 233	482 687 901

3. melléklet a 8/2021. (IX.24.) önkormányzati rendelethez

A Baranya Megyei Önkormányzat és intézménye 2021. évi összevont felhalmozási költségvetési mérlege

adatok Ft-ban

	Bevételek	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat		Kiadások	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat
	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK (V+VI+VII)	307 440 781	307 440 781		FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK (VI+VII+VIII)	437 457 691	462 294 966
V.	Felhalmozási célú támogatások Áht.-on belülről	307 440 781	307 440 781	VI.	Beruházások	437 457 691	462 294 966
	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások	0	0	VII.	Felújítások	0	0
	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból származó megtérülések államháztartáson belülről	0	0	VIII.	Egyéb felhalmozási kiadások	0	0
	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson belülről	0	0				
	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele államháztartáson belülről	0	0				
	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson belülről	307 440 781	307 440 781				
VI.	Felhalmozási bevételek	0	0				
	Immateriális javak értékesítése	0	0				
	Ingtatlanok értékesítése	0	0				
	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése	0	0				
	Részesedések értékesítése	0	0				
	Részesedések megszűnéséhez kapcsolódó bevételek	0	0				
VII.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	0	0				
	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból származó megtérülések államháztartáson kívülről	0	0				
	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről	0	0				
	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök	0	0				
	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK (1+2+...+7)	130 016 910	154 854 185		FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK (1+2+...+7)	0	0
1.	Befektetési vagy forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapír kibocsátása, értékesítése, beváltása az eladási árban elismert kamat kivételével	0	0	1.	Befektetési vagy forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapír vásárlása a vételárban elismert kamat kivételével	0	0
2.	Hosszú lejáratú hitel felvétele	0	0	2.	Hosszú lejáratú hitel tőkeösszegének törlesztése	0	0
3.	Rövid lejáratú hitel felvétele	0	0	3.	Rövid lejáratú hitel tőkeösszegének törlesztése	0	0
4.	Kölcsön felvétele	0	0	4.	Kölcsön tőkeösszegének törlesztése	0	0

	Bevételek	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat		Kiadások	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat
5.	Szabad pénzeszközök betétként való elhelyezése	0	0	5.	Szabad pénzeszközök betétként való visszavonása	0	0
6.	Költségvetési maradvány, vállalkozási maradvány	130 016 910	154 854 185	6.	Pénzügyi lízing lízingbevevői félként a lízingszerződésben kikötött tőkerész törlesztésére teljesített kiadások	0	0
7.	Irányító szervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása	0	0	7.	Irányító szervi támogatásként folyósított támogatás kiutalása	0	0
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	437 457 691	462 294 966		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	437 457 691	462 294 966

A Baranya Megyei Önkormányzat 2021. évi felhalmozási költségvetési mérlege

adatok Ft-ban

	Bevételek	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat		Kiadások	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat
	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK (V+VI+VII)	307 440 781	307 440 781		FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK (VI+VII+VIII)	420 783 610	420 620 935
V.	Felhalmozási célú támogatások Áht.-on belülről	307 440 781	307 440 781	VI.	Beruházások	420 783 610	420 620 935
	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások	0	0	VII.	Felújítások	0	0
	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból származó megtérülések államháztartáson belülről	0	0	VIII.	Egyéb felhalmozási kiadások	0	0
	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson belülről	0	0				
	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele államháztartáson belülről	0	0				
	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson belülről	307 440 781	307 440 781				
VI.	Felhalmozási bevételek	0	0				
	Immateriális javak értékesítése	0	0				
	Ingatlanok értékesítése	0	0				
	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése	0	0				
	Részesedések értékesítése	0	0				
	Részesedések megszűnéséhez kapcsolódó bevételek	0	0				
VII.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	0	0				
	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból származó megtérülések államháztartáson kívülről	0	0				
	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről	0	0				
	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök	0	0				
	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK (1+2+....+7)	113 342 829	113 180 154		FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK (1+2+....+7)	0	0
1.	Befektetési vagy forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapír kibocsátása, értékesítése, beváltása az eladási árban elismert kamat kivételével	0	0	1.	Befektetési vagy forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapír vásárlása a vételárban elismert kamat kivételével	0	0
2.	Hosszú lejáratú hitel felvétele	0	0	2.	Hosszú lejáratú hitel tőkeösszegének törlesztése	0	0
3.	Rövid lejáratú hitel felvétele	0	0	3.	Rövid lejáratú hitel tőkeösszegének törlesztése	0	0
4.	Kölcsön felvétele	0	0	4.	Kölcsön tőkeösszegének törlesztése	0	0

	Bevételek	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat		Kiadások	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat
5.	Szabad pénzeszközök betétként való elhelyezése	0	0	5.	Szabad pénzeszközök betétként való visszavonása	0	0
6.	Költségvetési maradvány, vállalkozási maradvány	113 342 829	113 180 154	6.	Pénzügyi lízing lízingbevevői félként a lízingszerződésben kikötött tőkerész törlesztésére teljesített kiadások	0	0
7.	Irányító szervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása	0	0	7.	Irányító szervi támogatásként folyósított támogatás kiutalása	0	0
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	420 783 610	420 620 935		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	420 783 610	420 620 935

A Baranya Megyei Önkormányzati Hivatal 2021. évi felhalmozási költségvetési mérlege

adatok Ft-ban

	Bevételek	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat		Kiadások	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat
	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK (V+VI+VII)	0	0		FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK (VI+VII+VIII)	16 674 081	41 674 031
V.	Felhalmozási célú támogatások Áht.-on belülről	0	0	VI.	Beruházások	16 674 081	41 674 031
	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások	0	0	VII.	Felújítások	0	0
	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból származó megtérülések államháztartáson belülről	0	0	VIII.	Egyéb felhalmozási kiadások	0	0
	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson belülről	0	0				
	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele államháztartáson belülről	0	0				
	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson belülről	0	0				
VI.	Felhalmozási bevételek	0	0				
	Immateriális javak értékesítése	0	0				
	Ingatlanok értékesítése	0	0				
	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése	0	0				
	Részesedések értékesítése	0	0				
	Részesedések megszűnéséhez kapcsolódó bevételek	0	0				
VII.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	0	0				
	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból származó megtérülések államháztartáson kívülről	0	0				
	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről	0	0				
	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök	0	0				
	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK (1+2+...+7)	16 674 081	41 674 031		FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK (1+2+...+7)	0	0
1.	Befektetési vagy forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapír kibocsátása, értékesítése, beváltása az eladási árban elismert kamat kivételével	0	0	1.	Befektetési vagy forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapír vásárlása a vételárban elismert kamat kivételével	0	0
2.	Hosszú lejáratú hitel felvétele	0	0	2.	Hosszú lejáratú hitel tőkeösszegének törlesztése	0	0
3.	Rövid lejáratú hitel felvétele	0	0	3.	Rövid lejáratú hitel tőkeösszegének törlesztése	0	0
4.	Kölcsön felvétele	0	0	4.	Kölcsön tőkeösszegének törlesztése	0	0

	Bevételek	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat		Kiadások	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat
5.	Szabad pénzeszközök betétként való elhelyezése	0	0	5.	Szabad pénzeszközök betétként való visszavonása	0	0
6.	Költségvetési maradvány, vállalkozási maradvány	16 674 081	41 674 031	6.	Pénzügyi lízing lízingbevevői félként a lízingszerződésben kikötött tőkerész törlesztésére teljesített kiadások	0	0
7.	Irányító szervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő jóváírása	0	0	7.	Irányító szervi támogatásként folyósított támogatás kiutalása	0	0
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	16 674 081	41 674 031		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	16 674 081	41 674 031

A Baranya Megyei Önkormányzat 2021. évi költségvetési bevételei és kiadásai kötelező feladatok, önként vállalt feladatok, állami (államigazgatási) feladatok szerinti bontásban

Kötelező feladatok

adatok Ft-ban

Kötelező feladatok				adatok Ft-ban			
	Bevételek	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat		Kiadások	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	433 812 249	439 432 840	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	380 713 493	392 073 410
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	389 464 577	389 464 578	1.	Személyi juttatások	121 240 323	114 754 725
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	280 500 000	280 500 000	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	20 443 179	18 895 811
2.	Közhatalmi bevételek	0	1	3.	Dologi kiadások	184 107 251	184 094 567
3.	Működési bevételek	200 000	200 000	4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	0	0
4.	Működési célú átvett pénzeszközök	44 147 672	49 768 261	5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)	54 922 740	74 328 307
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	307 440 781	307 440 781	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	420 783 610	420 620 935
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	307 440 781	307 440 781	1.	Beruházások	420 783 610	420 620 935
2.	Felhalmozási bevételek	0	0	2.	Felújítások	0	0
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	0	0	3.	Egyéb felhalmozási kiadások	0	0
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	180 293 269	180 455 944	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	233 392 025	227 815 374
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	113 342 829	113 180 154	IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	1 034 889 128	1 040 509 719		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	1 034 889 128	1 040 509 719

Önként vállalt feladatok

adatok Ft-ban

Önként vállalt feladatok				adatok Ft-ban			
	Bevételek	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat		Kiadások	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	0	0
2.	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	0	0
3.	Közhatalmi bevételek	0	0	3.	Dologi kiadások	0	0
4.	Működési bevételek	0	0	4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	0	0
5.	Működési célú átvett pénzeszközök	0	0	5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)	0	0
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások	0	0
2.	Felhalmozási bevételek	0	0	2.	Felújítások	0	0
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	0	0	3.	Egyéb felhalmozási kiadások	0	0
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	0	0	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	0	0	IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	0	0		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	0	0

Állami (államigazgatási) feladatok

adatok Ft-ban

	Bevételek	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat		Kiadások	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	A helyi önkormányzatok, helyi nemzetiségi önkormányzatok általános működéséhez és ágazati feladataihoz kapcsolódó támogatások	0	0	1.	Személyi juttatások	0	0
2.	A központi költségvetésből származó egyéb költségvetési támogatások	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	0	0
3.	Működési célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	3.	Dologi kiadások	0	0
4.	Közhatalmi bevételek	0	0	4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	0	0
5.	Intézményi működési bevétel	0	0	5.	Egyéb működési célú kiadások	0	0
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások	0	0
2.	Felhalmozási bevétel	0	0	2.	Felújítások	0	0
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszköz	0	0	3.	Egyéb felhalmozási kiadások	0	0
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	0	0	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	0	0	IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	0	0		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	0	0

Összesen

adatok Ft-ban

	Bevételek	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat		Kiadások	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	433 812 249	439 432 840	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	380 713 493	392 073 411
1.	A helyi önkormányzatok, helyi nemzetiségi önkormányzatok általános működéséhez és ágazati feladataihoz kapcsolódó támogatások	389 464 577	389 464 578	1.	Személyi juttatások	121 240 323	114 754 726
2.	A központi költségvetésből származó egyéb költségvetési támogatások	280 500 000	280 500 000	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	20 443 179	18 895 811
3.	Működési célú támogatás Áht.-on belülről	0	1	3.	Dologi kiadások	184 107 251	184 094 567
4.	Közhatalmi bevételek	200 000	200 000	4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	0	0
5.	Intézményi működési bevétel	44 147 672	49 768 261	5.	Egyéb működési célú kiadások	54 922 740	74 328 307
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	307 440 781	307 440 781	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	420 783 610	420 620 935
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	307 440 781	307 440 781	1.	Beruházások	420 783 610	420 620 935
2.	Felhalmozási bevétel	0	0	2.	Felújítások	0	0
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszköz	0	0	3.	Egyéb felhalmozási kiadások	0	0
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	180 293 269	180 455 944	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	233 392 025	227 815 374
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	113 342 829	113 180 154	IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	1 034 889 128	1 040 509 719		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	1 034 889 128	1 040 509 720

5. melléklet a 8/2021. (IX.24.) önkormányzati rendelethez

A Baranya Megyei Önkormányzati Hivatal 2021. évi költségvetési bevételei és kiadásai kötelező feladatok, önként vállalt feladatok, állami (államigazgatási) feladatok szerinti bontásban

Kötelező feladatok

adatok Ft-ban

Kötelező feladatok				adatok Ft-ban			
	Bevételek	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat		Kiadások	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSEGVETÉSI BEVÉTELEK	93 749 929	95 188 198	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSEGVETÉSI KIADÁSOK	511 826 233	482 687 901
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	84 283 353	85 721 622	1.	Személyi juttatások	285 689 381	263 417 875
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	52 000 071	46 040 819
2.	Közhatalmi bevételek	0	0	3.	Dologi kiadások	128 600 214	125 822 814
3.	Működési bevételek	9 466 576	9 466 576	4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	0	0
4.	Működési célú átvett pénzeszközök	0	0	5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)	45 536 567	47 406 393
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSEGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSEGVETÉSI KIADÁSOK	16 674 081	41 674 031
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások	16 674 081	41 674 031
2.	Felhalmozási bevételek	0	0	2.	Felújítások	0	0
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	100 000	100 000	3.	Egyéb felhalmozási kiadások	0	0
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	418 076 304	387 499 703	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	16 674 081	41 674 031	IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	528 500 314	524 361 932		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	528 500 314	524 361 932

Önként vállalt feladatok

adatok Ft-ban

Önként vállalt feladatok				adatok Ft-ban			
	Bevételek	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat		Kiadások	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSEGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSEGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	0	0
2.	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	0	0
3.	Közhatalmi bevételek	0	0	3.	Dologi kiadások	0	0
4.	Működési bevételek	0	0	4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	0	0
5.	Működési célú átvett pénzeszközök	0	0	5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)	0	0
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSEGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSEGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások	0	0
2.	Felhalmozási bevételek	0	0	2.	Felújítások	0	0
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	0	0	3.	Egyéb felhalmozási kiadások	0	0
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	0	0	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	0	0	IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	0	0		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	0	0

Állami (államigazgatási) feladatok

adatok Ft-ban

	Bevételek	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat		Kiadások	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	A helyi önkormányzatok, helyi nemzetiségi önkormányzatok általános működéséhez és ágazati feladataihoz kapcsolódó támogatások	0	0	1.	Személyi juttatások	0	0
2.	A központi költségvetésből származó egyéb költségvetési támogatások	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	0	0
3.	Működési célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	3.	Dologi kiadások	0	0
4.	Közhatalmi bevételek	0	0	4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	0	0
5.	Intézményi működési bevétel	0	0	5.	Egyéb működési célú kiadások	0	0
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások	0	0
2.	Felhalmozási bevétel	0	0	2.	Felújítások	0	0
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszköz	0	0	3.	Egyéb felhalmozási kiadások	0	0
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	0	0	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	0	0	IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	0	0		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	0	0

Összesen

adatok Ft-ban

	Bevételek	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat		Kiadások	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	93 749 929	95 188 198	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	511 826 233	482 687 901
1.	A helyi önkormányzatok, helyi nemzetiségi önkormányzatok általános működéséhez és ágazati feladataihoz kapcsolódó támogatások	84 283 353	85 721 622	1.	Személyi juttatások	285 689 381	263 417 875
2.	A központi költségvetésből származó egyéb költségvetési támogatások	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	52 000 071	46 040 819
3.	Működési célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	3.	Dologi kiadások	128 600 214	125 822 814
4.	Közhatalmi bevételek	0	1	4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	0	0
5.	Intézményi működési bevétel	9 466 576	9 466 576	5.	Egyéb működési célú kiadások	45 536 567	47 406 393
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	16 674 081	41 674 031
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások	16 674 081	41 674 031
2.	Felhalmozási bevétel	0	0	2.	Felújítások	0	0
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszköz	0	0	3.	Egyéb felhalmozási kiadások	0	0
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	418 076 304	387 499 703	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	16 674 081	41 674 031	IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	528 500 314	524 361 932		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	528 500 314	524 361 932

6. melléklet a 8/2021. (IX.24.) önkormányzati rendelethez

Baranya Megyei Önkormányzat és intézménye költségvetésében 2021. évben tervezett egyéb működési kiadásai részletezése

adatok Ft-ban

Megnevezés	Módosított előirányzat Hivatal	Módosított előirányzat Önkormányzat	Ebből:		Módosított előirányzat II. Hivatal	Módosított előirányzat II. Önkormányzat	Ebből:	
			Műk. célú pénzeszköz átadás államháztartáson belülrre	Műk. célú pénzeszköz átadás államháztar-táson kívülrre			Műk. célú pénzeszköz átadás államháztartáson belülrre	Műk. célú pénzeszköz átadás államháztar-táson kívülrre
Elnöki keret		5 000 000	2 500 000	2 500 000		5 000 000	2 500 000	2 500 000
Innováció						5 000 000	5 000 000	
Baranya Megyei Turisztikai Kft. támogatása		1 800 000		1 800 000		1 800 000		1 800 000
Nemzetközi pályázatok 5% saját forrása		5 141 254	5 137 751			10 137 751	10 137 751	
Visszafizetési kötelezettség	25 648 364		25 648 364		25 648 364		25 648 364	
Baranya Megyei Fejlesztési Ügynökség		4 000 000		4 000 000		10 000 000		10 000 000
Bee2Be		700 000	700 000			700 000	700 000	
ADOBE		1 521 674	1 521 674			1 521 674	1 521 674	
EVCC						530 059	530 059	
Protecht2save						1 455 589	1 455 589	
5.3.2-17 Baranya Kincsei	2 371 937	6 326 860	8 698 797		2 371 937	6 326 860	8 698 797	
TOP-5.1.1-15 Paktum		10 432 952	10 432 952			11 856 374	11 856 374	
TOP-3.1.1-15 Birján	110 000		110 000		110 000		110 000	
TOP-2.1.2-16 Kozármisleny	151 383		151 383		151 383		151 383	
TOP-3.2.1-16 Kozármisleny	4 826		4 826		4 826		4 826	
TOP-3.2.1-16 Szentlőrinc	4 055 736		4 055 736		4 055 736		4 055 736	
TOP-3.2.1-15 Szigetvár	45 809		45 809		45 809		45 809	
TOP-1.4.1-16 Beremend	66 433		66 433		66 433		66 433	
TOP-4.2.1-16 Majs	66		66		66		66	
TOP-2.1.3-15 Mánfa	1 521 271		1 521 271		1 521 271		1 521 271	
TOP-1.4.1-16 Pécsvárad	202 694		202 694		202 694		202 694	
TOP-1.4.1-15 Bóly	305 809		305 809		305 809		305 809	
TOP-5.2.1-15 Mágocs	119 918		119 918		119 918		119 918	
TOP-4.3.1-15 Mágocs	371		371		371		371	
TOP-1.2.1-15 Zengő	0		0		0		0	
TOP-2.1.3-15 Orfű	3 500		3 500		3 500		3 500	
TOP-3.2.1-15 Geresdlak	301		301		301		301	
TOP-3.2.1-15 Szederkény	205 900		205 900		205 900		205 900	
TOP-4.2.1-16 Sellye	54 474		54 474		54 474		54 474	
TOP-1.2.1-16 Tésenfa	939 096		939 096		939 096		939 096	
TOP-2.1.3-16 Bogád	115 257		115 257		115 257		115 257	
TOP-4.2.1-16 Lánycsók	8 674		8 674		8 674		8 674	
TOP-2.1.3-16 Csebény	122 174		122 174		122 174		122 174	
TOP-4.1.1-16 Magyarszék	149 884		149 884		149 884		149 884	
TOP-1.4.1-16 Magyarszék	344 652		344 652		344 652		344 652	

Megnevezés	Módosított előirányzat Hivatal	Módosított előirányzat Önkormányzat	Ebből:		Módosított előirányzat II. Hivatal	Módosított előirányzat II. Önkormányzat	Ebből:	
			Műk. célú pénzeszköz átadás államháztartáson belülre	Műk. célú pénzeszköz átadás államháztartáson kívülre			Műk. célú pénzeszköz átadás államháztartáson belülre	Műk. célú pénzeszköz átadás államháztartáson kívülre
TOP-1.4.1-16 Almamellék	117 678		117 678		117 678		117 678	
TOP-3.2.1-16 Mecseknádasd	4 826		4 826		4 826		4 826	
TOP-5.3.1-16 Komló	28 956		28 956		28 956		28 956	
TOP-5.3.1-16 Mozsgó	411 250		411 250		411 250		411 250	
TOP-3.2.1-16 Somberek	99 884		99 884		99 884		99 884	
TOP-3.2.1-16 Komló	372 259		372 259		372 259		372 259	
TOP-2.1.3-16 Magyarsarlós	4 826		4 826		4 826		4 826	
TOP-2.1.3-16 Máza	786 382		786 382		786 382		786 382	
TOP-2.1.3-16 Szászvár	874 335		874 335		874 335		874 335	
TOP-2.1.3-16 Orfű	791 208		791 208		791 208		791 208	
TOP-2.1.3-16 Magyaregregy	497 909		497 909		497 909		497 909	
TOP-1.1.3-16 Harkány	10 720		10 720		10 720		10 720	
TOP-3.1.1-15 Szentlőrinc - Tarcapuszta kerékpárút	305 809		305 809		305 809		305 809	
TOP-4.2.1-16 Szentlőrinc	2 990 338		2 990 338		2 990 338		2 990 338	
TOP-1.4.1-16 Szentlőrinc	80 288		80 288		80 288		80 288	
TOP-3.1.1-16 Szigetvár	114 884		114 884		114 884		114 884	
TOP-4.1.1-16 Szigetvár	153 173		153 173		153 173		153 173	
TOP-3.1.1-15 Siklós	1 068 100		1 068 100		1 068 100		1 068 100	
TOP-4.2.1-16 Vajszló	114 884		114 884		114 884		114 884	
TOP-2.1.2-16 Bóly	155 503		155 503		155 058		155 058	
TOP-2.1.3-16 Mánfa	4 826		4 826		4 826		4 826	
TOP-1.4.1-16 Sellye					151 003		151 003	
TOP-2.1.3-16 Villány					149 884		149 884	
TOP-2.1.3-16 Kémes					571 500		571 500	
TOP-4.2.1-16 Szigetvár					140 174		140 174	
TOP-1.4.1-16 Babarc					114 034		114 034	
TOP-2.1.1-16 Sellye					570 000		570 000	
TOP-3.2.1-16 Kölked					68 618		68 618	
TOP-2.1.2-16 Pécsvárad					105 058		105 058	
Egyéb működési célú kiadás	45 536 567	34 922 740	67 157 279	8 300 000	47 406 393	54 328 307	87 434 700	14 300 000
Általános tartalék		20 000 000	20 000 000			20 000 000	20 000 000	
Összesen:	45 536 567	54 922 740	87 157 279	8 300 000	47 406 393	74 328 307	107 434 700	14 300 000

**7. melléklet a 8/2021. (IX.24.) önkormányzati rendelethez
Baranya Megyei Önkormányzat és intézménye 2021. évi felhalmozási kiadásai**

Felújítások

adatok Ft-ban

Megnevezés	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
Baranya Megyei Önkormányzat	0	0
Önkormányzati ingatlan felújítás	0	0
Baranya Megyei Önkormányzat Hivatala	0	0
Hivatal felújítás	0	0
Összesen:	0	0

Beruházások

adatok Ft-ban

Megnevezés	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
Baranya Megyei Önkormányzat	420 783 610	420 620 935
Pályázatok összesen	419 513 610	419 350 935
Tárgyi eszköz beszerzés	1 270 000	1 270 000
Baranya Megyei Önkormányzat Hivatala	16 674 081	41 674 031
Pályázatok összesen	9 062 971	9 062 971
Tárgyi eszköz beszerzés	7 611 110	32 611 060
Összesen:	437 457 691	462 294 966

Egyéb felhalmozási kiadások

adatok Ft-ban

Megnevezés	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
Baranya Megyei Önkormányzat	0	0
Baranya Megyei Önkormányzat Hivatala	0	0
Összesen:	0	0

8. melléklet a 8/2021. (IX.24.) önkormányzati rendelethez

A Baranya Megyei Önkormányzat 2021. évi európai uniós forrásból finanszírozott támogatással megvalósuló programok, projektek bevételei és kiadásai

Pályázatok összesen

adatok Ft-ban

Bevételek			Kiadások		
	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.		Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I. MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	118 334 758	122 499 758	I. MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	156 426 176	160 398 262
1. Működési célú támogatások Áht-on belülről	104 025 386	104 025 386	1. Személyi juttatások	19 511 263	21 488 263
- ebből önkormányzatok működési támogatásai	104 025 386	104 025 386	2. Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	4 425 112	4 579 402
2. Közhatalmi bevételek	0	0	3. Dologi kiadások	114 208 315	114 095 630
3. Működési bevételek	0	0	4. Ellátottak pénzbeli juttatásai	0	0
4. Működési célú átvett pénzeszközök	14 309 372	18 474 372	5. Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)	18 281 486	20 234 967
II. FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	307 440 781	307 440 781	II. FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	347 424 710	347 362 035
1. Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	307 440 781	307 440 781	1. Beruházások	347 424 710	347 362 035
2. Felhalmozási bevételek	0	0	2. Felújítások	0	0
3. Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	0	0	3. Egyéb felhalmozási kiadások	0	0
III. MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	106 435 008	109 294 419	III. MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	38 949 560	42 064 560
IV. FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	9 431 152	9 431 152	IV. FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0
BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	541 641 699	548 666 110	KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	542 800 446	549 824 857

Paktum - TOP-5.1.1-15-BA1

adatok Ft-ban

Bevételek			Kiadások		
	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.		Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I. MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I. MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	32 845 549	35 237 576
1. Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1. Személyi juttatások	10 450 000	12 420 000
- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2. Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	1 064 010	1 218 300
2. Közhatalmi bevételek	0	0	3. Dologi kiadások	10 898 587	9 742 902
3. Működési bevételek	0	0	4. Ellátottak pénzbeli juttatásai	0	0
4. Működési célú átvett pénzeszközök	0	0	5. Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)	10 432 952	11 856 374
II. FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II. FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	2 158 844	2 096 169
1. Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1. Beruházások	2 158 844	2 096 169
2. Felhalmozási bevételek	0	0	2. Felújítások	0	0
3. Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	0	0	3. Egyéb felhalmozási kiadások	0	0
III. MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	26 178 732	28 508 084	III. MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0
IV. FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	8 825 661	8 825 661	IV. FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0
BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	35 004 393	37 333 745	KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	35 004 393	37 333 745

TOP-1.2.1-15-BA1-2016-00002-A Zengő ökoturisztikai fejlesztése

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	18	Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	647 700	647 700
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások		
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai			2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó		
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	647 700	647 700
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	1 911 638	1 911 638
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről			1.	Beruházások	1 911 638	1 911 638
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	795 100	795 100	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	605 491	605 491	IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	1 400 591	1 400 591		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	2 559 338	2 559 338

EFOP-1.6.3-17 BMO

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	19	Kiadások	Módosított előirányzat II.	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	18 193 992	18 193 992	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	19 599 099	19 599 099
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	18 193 992	18 193 992	1.	Személyi juttatások	9 061 263	9 061 263
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	18 193 992	18 193 992	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	3 361 102	3 361 102
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	7 176 734	7 176 734
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	572 053	572 053	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	450 000	450 000
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	572 053	572 053	1.	Beruházások	450 000	450 000
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	1 283 054	1 283 054	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	20 049 099	20 049 099		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	20 049 099	20 049 099

TOP-5.3.1-16-BA2-2017-00004 BMÖ-Mozsgó

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.		Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások		
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó		
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	0	0
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)	0	0
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások	0	0
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	1 142 736	1 142 736	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	1 142 736	1 142 736
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	1 142 736	1 142 736		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	1 142 736	1 142 736

TOP-1.2.1-16-BA1-2017-00001_Bicikli

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.		Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	30 666 313	30 666 313
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások		
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó		
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	30 666 313	30 666 313
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	18 542 000	18 542 000
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások	18 542 000	18 542 000
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	49 208 313	49 208 313	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	49 208 313	49 208 313		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	49 208 313	49 208 313

ADOBE HUHR/1901/3.1.1/0102

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	36	Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	4 889 270	4 889 270	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	8 269 350	8 269 350
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások		
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó		
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	6 747 676	6 747 676
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök	4 889 270	4 889 270	5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)	1 521 674	1 521 674
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	11 493 500	11 493 500
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások	11 493 500	11 493 500
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	27 169 330	27 169 330	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	12 295 750	12 295 750
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	32 058 600	32 058 600		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	32 058 600	32 058 600

2RegionsZOOSustain HUHR/190/3.1.1/0024

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	37	Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	9 258 402	9 258 402	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	6 182 545	6 182 545
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások		7 000
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai			2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó		
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	6 182 545	6 175 545
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök	9 258 402	9 258 402	5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	657 743	657 743	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	3 733 600	3 733 600
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	9 916 145	9 916 145		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	9 916 145	9 916 145

5.3.2-17 Baranya Kincsei

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	34	Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	55 755 537	55 755 537	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	49 755 537	49 755 537
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	55 755 537	55 755 537	1.	Személyi juttatások		
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	55 755 537	55 755 537	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó		
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	43 428 677	43 428 677
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)	6 326 860	6 326 860
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	6 000 000	6 000 000
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások	6 000 000	6 000 000
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	55 755 537	55 755 537		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	55 755 537	55 755 537

TANIA

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	5	Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	161 700	4 326 700	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	1 050 000
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások		
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai			2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó		
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások		1 050 000
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök	161 700	4 326 700	5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	161 700	3 276 700
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	161 700	4 326 700		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	161 700	4 326 700

2021-27 Tervezési időszak előkészítése

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	41	Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	23 854 366	23 854 366	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	3 863 591	3 863 591
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	23 854 366	23 854 366	1.	Személyi juttatások		
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	23 854 366	23 854 366	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó		
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	3 863 591	3 863 591
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	226 145 634	226 145 634	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	226 145 634	226 145 634
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	226 145 634	226 145 634	1.	Beruházások	226 145 634	226 145 634
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	19 990 775	19 990 775
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	250 000 000	250 000 000		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	250 000 000	250 000 000

1.2.1 Hollófészek

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	42	Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	6 221 491	6 221 491	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	4 596 492	4 596 492
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	6 221 491	6 221 491	1.	Személyi juttatások		
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	6 221 491	6 221 491	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó		
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	4 596 492	4 596 492
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	80 723 094	80 723 094	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	80 723 094	80 723 094
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	80 723 094	80 723 094	1.	Beruházások	80 723 094	80 723 094
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	1 624 999	1 624 999
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	86 944 585	86 944 585		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	86 944 585	86 944 585

EVCC

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	10	Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	530 059
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások		
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai			2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó		
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások		
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		530 059
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK		530 059	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	0	530 059		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	0	530 059

9. melléklet a 8/2021. (IX.24.) önkormányzati rendelethez

A Baranya Megyei Önkormányzat 2021. évi hazai forrásból finanszírozott támogatással megvalósuló programok, projektek bevételei és kiadásai

Hazai pályázatok összesen

adatok Ft-ban

Bevételek		Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	Kiadások		Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	4 939 191	4 939 191	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	36 695 458	32 027 395
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	4 939 191	4 939 191	1.	Személyi juttatások	18 299 894	14 542 874
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	4 939 191	4 939 191	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	2 471 577	1 460 534
2.	Közhatalmi bevételek	0	0	3.	Dologi kiadások	15 923 987	16 023 987
3.	Működési bevételek	0	0	4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	0	0
4.	Működési célú átvett pénzeszközök	0	0	5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)	0	0
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	72 088 900	71 988 900
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások	72 088 900	71 988 900
2.	Felhalmozási bevételek	0	0	2.	Felújítások	0	0
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	0	0	3.	Egyéb felhalmozási kiadások	0	0
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	33 845 167	33 845 167	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	2 000 000	6 768 063
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	72 000 000	72 000 000	IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	110 784 358	110 784 358		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	110 784 358	110 784 358

EMET

adatok Ft-ban

Bevételek		Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	Kiadások		Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	10 349 951	10 349 951
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások		
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó		
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	10 349 951	10 349 951
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	1 000 000	1 000 000
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások	1 000 000	1 000 000
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	12 349 951	12 349 951	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	2 000 000	2 000 000
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	1 000 000	1 000 000	IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	13 349 951	13 349 951		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	13 349 951	13 349 951

2020. évi tartalék pályázat

adatok Ft-ban

Bevételek			Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	Kiadások			Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	14 820 000	10 051 937		
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	12 831 168	9 074 148		
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai			2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	1 988 832	977 789		
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	0	0		
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai				
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)				
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0		
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások	0	0		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások				
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások				
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	14 820 000	14 820 000	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		4 768 063		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	0	0	IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK				
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	14 820 000	14 820 000		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	14 820 000	14 820 000		

Közmunka_2020.

adatok Ft-ban

Bevételek			Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	Kiadások			Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	1 191 711	1 191 711	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	1 566 927	1 566 927		
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	1 191 711	1 191 711	1.	Személyi juttatások	1 356 426	1 356 426		
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	1 191 711	1 191 711	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	105 132	105 132		
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	105 369	105 369		
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai				
4.	Működési célú átvett pénzeszközök	0	0	5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)				
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0		
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről			1.	Beruházások				
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások				
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások				
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	375 216	375 216	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK				
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK				
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	1 566 927	1 566 927		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	1 566 927	1 566 927		

HUNG_2020/6651

adatok Ft-ban

Bevételek		Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	Kiadások		Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	4 000 000	4 000 000
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	0	0
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai			2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	0	0
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	4 000 000	4 000 000
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök	0	0	5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről			1.	Beruházások	0	0
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	4 000 000	4 000 000	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	4 000 000	4 000 000		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	4 000 000	4 000 000

KAB-KEF-20-0016 DROG

adatok Ft-ban

Bevételek		Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	Kiadások		Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	2 300 000	2 300 000
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	950 000	950 000
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai			2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	132 525	132 525
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	1 217 475	1 217 475
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök	0	0	5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről			1.	Beruházások	0	0
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	2 300 000	2 300 000	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	2 300 000	2 300 000		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	2 300 000	2 300 000

Bevételek		Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	Kiadások		Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	100 000
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	0	0
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	0	0
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	0	100 000
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök	0	0	5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	71 000 000	70 900 000
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről			1.	Beruházások	71 000 000	70 900 000
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	71 000 000	71 000 000	IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	71 000 000	71 000 000		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	71 000 000	71 000 000

Bevételek		Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	Kiadások		Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	3 747 480	3 747 480	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	3 658 580	3 658 580
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	3 747 480	3 747 480	1.	Személyi juttatások	3 162 300	3 162 300
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	3 747 480	3 747 480	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	245 088	245 088
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	251 192	251 192
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök	0	0	5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	88 900	88 900
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről			1.	Beruházások	88 900	88 900
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	0	0	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	3 747 480	3 747 480		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	3 747 480	3 747 480

10. melléklet a 8/2021. (IX.24.) önkormányzati rendelethez

A Baranya Megyei Önkormányzati Hivatal 2021. évi európai uniós forrásból finanszírozott támogatással megvalósuló programok, projektek bevételei és kiadásai

Pályázatok összesen

adatok Ft-ban

Bevételek			Kiadások		
	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.		Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I. MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	84 283 353	85 721 622	I. MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	310 126 037	314 673 486
1. Működési célú támogatások Áht-on belülről	84 283 353	85 721 622	1. Személyi juttatások	192 781 420	199 561 498
- ebből önkormányzatok működési támogatásai	84 283 353	85 721 622	2. Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	38 960 200	37 635 145
2. Közhatalmi bevételek	0	0	3. Dologi kiadások	58 496 214	55 718 814
3. Működési bevételek	0	0	4. Ellátottak pénzbeli juttatásai	0	0
4. Működési célú átvett pénzeszközök	0	0	5. Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)	19 888 203	21 758 029
II. FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II. FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	9 062 971	9 062 971
1. Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1. Beruházások	9 062 971	9 062 971
2. Felhalmozási bevételek	0	0	2. Felújítások	0	0
3. Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	0	0	3. Egyéb felhalmozási kiadások	0	0
III. MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	233 430 829	236 540 009	III. MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0
IV. FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	0	0	IV. FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0
BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	317 714 182	322 261 631	KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	319 189 008	323 736 457

Paktum TOP-5.1.1-15-BA1-2016-0062

adatok Ft-ban

Bevételek			Kiadások		
	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.		Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I. MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	2 464 287	3 887 709	I. MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	14 364 243	15 787 665
1. Működési célú támogatások Áht-on belülről	2 464 287	3 887 709	1. Személyi juttatások	11 232 788	13 618 711
- ebből önkormányzatok működési támogatásai	2 464 287	3 887 709	2. Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	3 077 455	2 108 954
2. Közhatalmi bevételek			3. Dologi kiadások	54 000	60 000
3. Működési bevételek			4. Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4. Működési célú átvett pénzeszközök			5. Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		
II. FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II. FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1. Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről			1. Beruházások		
2. Felhalmozási bevételek			2. Felújítások	0	0
3. Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3. Egyéb felhalmozási kiadások		
III. MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	11 899 956	11 899 956	III. MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0
IV. FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	0	0	IV. FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0
BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	14 364 243	15 787 665	KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	14 364 243	15 787 665

TOP-3.1.1-15-BA1-2016-00006 Fenntartható települési közlekedésfejlesztés Birján településen

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.		Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	117 313	117 313
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	6 120	6 120
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai			2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	1 193	1 193
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	0	0
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)	110 000	110 000
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	117 313	117 313	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	117 313	117 313		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	117 313	117 313

TOP-2.1.2-15-BA1-2016-00004 Az élhetőbb jövő - Harkányi zöld belváros

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.		Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	1 423 630	1 423 630
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások		
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai			2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó		
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	1 423 630	1 423 630
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások	0	0
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	1 423 630	1 423 630	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	1 423 630	1 423 630		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	1 423 630	1 423 630

TOP-1.1.3-16-BA1-2017-00003 Harkány

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	27	Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	64 911	64 911
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások		
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó		
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	54 191	54 191
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)	10 720	10 720
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	64 911	64 911	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	64 911	64 911		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	64 911	64 911

TOP-1.1.1-16-BA1-2017-00005 Harkány

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.		Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	7 471 848	7 471 848
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	6 197 143	6 197 143
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	1 274 705	1 274 705
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások		
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	7 471 848	7 471 848	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	7 471 848	7 471 848		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	7 471 848	7 471 848

TOP-1.4.1-16 Harkány bölcsőde kialakítása

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.		Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	64 674	64 674
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	16 595	16 595
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	2 905	2 905
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	45 174	45 174
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	64 674	64 674	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	64 674	64 674		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	64 674	64 674

TOP-2.1.2-16-BA1-2016 Kozármisleny_Zöld város

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.		Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	151 383	151 383
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások		
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó		
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	0	0
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)	151 383	151 383
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások	0	0
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások	0	0
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	151 383	151 383	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	151 383	151 383		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	151 383	151 383

TOP-3.2.1-16 Kozármisleny Energetika korszerúsítés

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.		Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	161 202	161 202
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások		
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai			2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó		
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	156 376	156 376
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)	4 826	4 826
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások	0	0
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások	0	0
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	161 202	161 202	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	161 202	161 202		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	161 202	161 202

TOP-3.1.1-15-BA1-2016-00009 Szentlőrinc - Tarcspaszta kerékpárút

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	31	Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	639 808	639 808
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	289 389	289 389
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	44 610	44 610
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	0	0
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)	305 809	305 809
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások	0	0
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	639 808	639 808	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	639 808	639 808		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	639 808	639 808

TOP-1.1.1-16-BA1-2017-00007 Szentlőrinc

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.		Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	3 339 791	3 339 791
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	676 322	676 322
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai			2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	294 660	294 660
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	2 368 809	2 368 809
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	3 339 791	3 339 791	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	3 339 791	3 339 791		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	3 339 791	3 339 791

TOP-4.2.1-16-BA1-2017-00004 Szentlőrinc

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	33	Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	2 990 338	2 990 338
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások		
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai			2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó		
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások		
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)	2 990 338	2 990 338
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	1 715 512	1 715 512	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	1 715 512	1 715 512		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	2 990 338	2 990 338

TOP-1.4.1-16-BA1-2017-00010 Szentlőrinc

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	34	Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	891 246	891 246
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	644 057	644 057
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai			2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	112 710	112 710
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	54 191	54 191
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)	80 288	80 288
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	891 246	891 246	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	891 246	891 246		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	891 246	891 246

TOP-2.1.2-16-Szentlőrinc_Zöld város

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.		Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	3 960 319	3 960 319
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	1 323 165	1 323 165
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai			2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	304 545	304 545
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	2 332 609	2 332 609
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	3 960 319	3 960 319	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	3 960 319	3 960 319		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	3 960 319	3 960 319

TOP-3.2.1-16-Szentlőrinc energetika korszerűsítés

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	125	Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	4 055 736	4 055 736
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások		
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai			2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó		
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások		
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)	4 055 736	4 055 736
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	4 055 736	4 055 736	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	4 055 736	4 055 736		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	4 055 736	4 055 736

TOP-3.1.1-15-BA1-2016-00004 Új kerékpárút építése Szigetvár településen

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	35	Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	160 000	160 000
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások		
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó		
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	160 000	160 000
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások	0	0
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	160 000	160 000	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	160 000	160 000		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	160 000	160 000

TOP-1.4.1-15-BA1-2016-00019 Szigetvári Óvodák és bölcsőde bővítése és felújítása

adatok Ft-ban

Bevételek		Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	Kiadások		Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	1 341 842	1 336 022
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	1 141 993	906 200
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai			2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	199 849	140 461
2.	Közhatalmi bevételek	0	0	3.	Dologi kiadások	0	289 361
3.	Működési bevételek	0	0	4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	0	0
4.	Működési célú átvett pénzeszközök	0	0	5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)	0	0
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások	0	0
2.	Felhalmozási bevételek	0	0	2.	Felújítások	0	0
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	0	0	3.	Egyéb felhalmozási kiadások	0	0
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	1 341 842	1 336 022	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	0	0	IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	1 341 842	1 336 022		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	1 341 842	1 336 022

TOP-3.2.1-15-BA1-2016-00010 A szigetvári sportcsarnok és tanuszoda épületének energetikai korszerűsítése

adatok Ft-ban

Bevételek		Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	Kiadások		Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	45 809	45 809
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások		
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó		
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások		
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)	45 809	45 809
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	45 809	45 809	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	45 809	45 809		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	45 809	45 809

TOP-3.1.1-16 Szigetvár 67. számú főút körforgalom

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	38	Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	3 114 884	3 114 884
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	2 563 362	2 597 403
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	499 856	402 597
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	51 666	114 884
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	3 114 884	3 114 884	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	3 114 884	3 114 884		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	3 114 884	3 114 884

TOP-3.1.1-16 Szigetvár 6. számú főút körforgalom

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	39	Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	115 385	115 385
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	433	433
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai			2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	68	68
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások		
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)	114 884	114 884
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	115 385	115 385	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	115 385	115 385		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	115 385	115 385

TOP-4.1.1-16-BA1-2017-00008 Szigetvár háziorvosi rendelőintézet

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	40	Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	195 441	195 441
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	32 582	32 582
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai			2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	5 050	5 050
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	4 636	4 636
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)	153 173	153 173
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	195 441	195 441	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	195 441	195 441		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	195 441	195 441

TOP-4.2.1-16-BA1-2017- Szigetvár

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	126	Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	140 174	140 174
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások		
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó		
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	140 174	0
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		140 174
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	140 174	140 174	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	140 174	140 174		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	140 174	140 174

TOP-2.1.2-16-BA1-Szigetvár Zöld város

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.		Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	3 682 587	3 682 587
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	2 900 957	2 900 957
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai			2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	655 770	655 770
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	125 860	125 860
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	3 682 587	3 682 587	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	3 682 587	3 682 587		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	3 682 587	3 682 587

TOP-1.4.1-16-BA1-2017-00007_Beremend

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	41	Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	116 433	116 433
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások		
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó		
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	50 000	50 000
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)	66 433	66 433
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	116 433	116 433	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	116 433	116 433		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	116 433	116 433

TOP-4.1.1-15-BA1-2016-00016 Egészségügyi alapellátás fejlesztése Garé településen

adatok Ft-ban

Bevételek		Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	Kiadások		Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	677 927	677 927
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	350 500	350 500
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	54 327	54 327
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	273 100	273 100
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	677 927	677 927	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	677 927	677 927		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	677 927	677 927

TOP-3.1.1-15-BA1-2016-00011 Villányt és Villánykövesdet összekötő kerékpárút megvalósítása

adatok Ft-ban

Bevételek		Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	Kiadások		Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	6 064 452	6 064 452
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	1 455 283	1 455 283
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	374 869	374 869
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	4 234 300	4 234 300
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	6 064 452	6 064 452	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	6 064 452	6 064 452		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	6 064 452	6 064 452

TOP-2.1.3-16-BA1-2017-00012_Villány

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	44	Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	348 487	348 487
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	167 650	171 958
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	30 953	26 645
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	149 884	0
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		149 884
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	348 487	348 487	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	348 487	348 487		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	348 487	348 487

TOP-2.1.2-16-BA1-2_Villány_Zöld város

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.		Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	6 062 621	6 062 621
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	2 476 492	2 476 492
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	519 320	519 320
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	3 066 809	3 066 809
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	6 062 621	6 062 621	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	6 062 621	6 062 621		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	6 062 621	6 062 621

TOP-1.4.1-16-BA1-2017-00006_Babarc

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	45	Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	114 603	114 603
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások		
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai			2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	569	569
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	114 034	0
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		114 034
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	114 603	114 603	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	114 603	114 603		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	114 603	114 603

TOP-3.1.1-15-BA1-2016-00001 Kerékpárút fejlesztés és körforgalom építés Siklós városában

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	47	Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK			I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	1 182 478	1 182 478
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről			1.	Személyi juttatások	99 029	99 029
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai			2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	15 349	15 349
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások		
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)	1 068 100	1 068 100
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK			II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről			1.	Beruházások	0	0
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	982 478	982 478	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	0	0	IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	982 478	982 478		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	1 182 478	1 182 478

TOP-5.2.1-15-BA1-2016-00003 Társadalmi együttműködés erősítését szolgáló komplex program Siklós-Váralja

adatok Ft-ban

Bevételek		Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	Kiadások		Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	2 425 765	2 425 765
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	2 109 051	2 109 051
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	312 523	312 523
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	4 191	4 191
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	2 425 765	2 425 765	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	2 425 765	2 425 765		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	2 425 765	2 425 765

TOP-2.1.2-16- Siklós_ Zöld város

adatok Ft-ban

Bevételek		Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	Kiadások		Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	1 360 713	1 360 713
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	1 010 952	1 121 708
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	299 761	189 005
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	50 000	50 000
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	1 360 713	1 360 713	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	1 360 713	1 360 713		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	1 360 713	1 360 713

TOP-4.2.1-16 Majs Idősek Klubja

adatok Ft-ban

Bevételek		Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	Kiadások		Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	66	66
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	0	0
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	0	0
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	0	0
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)	66	66
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	66	66	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	66	66		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	66	66

TOP-2.1.3-15-BA1-2016-00003 Csapadékvíz elvezető rendszer fejlesztése Mánfa község belterületén

adatok Ft-ban

Bevételek		Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	Kiadások		Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	2 022 921	2 022 921	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	2 022 921	2 022 921
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	2 022 921	2 022 921	1.	Személyi juttatások	0	0
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	2 022 921	2 022 921	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	0	0
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	501 650	501 650
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)	1 521 271	1 521 271
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	2 022 921	2 022 921		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	2 022 921	2 022 921

TOP-4.2.1-16-BA1-2017-00014 Vajszló

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	51	Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	145 392	145 392
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	26 414	26 414
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	4 094	4 094
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások		
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)	114 884	114 884
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK			II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről			1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	145 392	145 392	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	145 392	145 392		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	145 392	145 392

TOP-2.1.3-15-BA1-2016-00005 Belterületi vízvédelem megvalósítása Vajszló kritikus részein, valamint automata átemelő szivattyúrendszer telepítése csapadékvíz befogadóhoz (Fekete-víz)

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.		Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	918 787	918 787
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	0	0
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	87	87
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	918 700	918 700
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	918 787	918 787	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	918 787	918 787		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	918 787	918 787

TOP-1.1.3-16-BA1-2017-00001_Vajszló

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	53	Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	14 847	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	1 734 586	1 749 433
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	14 847	1.	Személyi juttatások	276 031	535 936
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai		14 847	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	61 975	83 070
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	1 396 580	1 130 427
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások	0	0
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	1 734 586	1 734 586	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	1 734 586	1 749 433		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	1 734 586	1 749 433

TOP-3.2.1-15-BA1-2016-00003 A Pécsvaradi Közös Önkormányzati Hivatal épületenergetikai korszerűsítése

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.		Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	108 423	108 423
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	92 275	92 275
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	16 148	16 148
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások		
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	108 423	108 423	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	108 423	108 423		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	108 423	108 423

TOP-1.4.1-16-BA1-2017-00018 Pécsvárad

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.		Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	202 694	202 694
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások		
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó		
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások		
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)	202 694	202 694
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	202 694	202 694	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	202 694	202 694		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	202 694	202 694

TOP-2.1.2-16_Pécsvárad-Zöld város

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	119	Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	3 939 577	3 939 577
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	2 993 499	2 993 499
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	823 269	823 269
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	122 809	17 751
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		105 058
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	3 939 577	3 939 577	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	3 939 577	3 939 577		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	3 939 577	3 939 577

TOP-1.4.1-15-BA1-2016-00014 Bólyi Óvoda és Bölcsőde építése

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.		Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	305 809	305 809
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások		
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó		
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások		
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)	305 809	305 809
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	305 809	305 809	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	305 809	305 809		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	305 809	305 809

TOP-2.1.2-16-BA1- Bóly_Zöld város

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	121	Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	390 307	390 307
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	199 665	199 665
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	30 948	30 948
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	4 191	4 636
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)	155 503	155 058
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	390 307	390 307	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	390 307	390 307		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	390 307	390 307

TOP-5.2.1-15-BA1-2016-00002 Közösen élhetőbb lakókörnyezetünkért, mindennapjainkért Mágocson

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.		Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	119 918	119 918
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások		
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó		
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	0	0
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)	119 918	119 918
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről			1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	119 918	119 918	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	119 918	119 918		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	119 918	119 918

TOP-4.3.1-15_ Mágocs- élhetőbb lakókörnyezet

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.		Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	371	371
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások		
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó		
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások		
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)	371	371
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	371	371	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	371	371		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	371	371

TOP-1.2.1-15-BA1-2016-00002 A Zengő ökoturisztikai fejlesztése

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.		Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások		
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai			2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó		
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások		
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	0	0		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	0	0

TOP-2.1.3-15-BA1-2016-00010 Sásd, Dózsa György utca és környezetének csapadékvíz elvezetése

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.		Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	76 123	76 123
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	63 719	63 719
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	12 404	12 404
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	0	0
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)	0	0
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	76 123	76 123	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	76 123	76 123		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	76 123	76 123

TOP-1.1.3-16 Sásd Piac

adatok Ft-ban

Bevételek		Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	Kiadások		Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	3 195 594	3 195 594
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	1 075 177	1 075 177
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai			2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	525 535	525 535
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	1 594 882	1 594 882
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	3 195 594	3 195 594	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	3 195 594	3 195 594		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	3 195 594	3 195 594

TOP-2.1.2-16 Sásd Városközpont

adatok Ft-ban

Bevételek		Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	Kiadások		Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	5 062 903	5 062 903
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	1 431 538	1 431 538
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	359 716	359 716
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	3 271 649	3 271 649
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	5 062 903	5 062 903	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	5 062 903	5 062 903		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	5 062 903	5 062 903

TOP-1.2.1-15-BA1-2016-00004 Orfűi Malommúzeum bővítése és víziturisztikai fejlesztések a Pécsi - tó déli medencéjében

adatok Ft-ban

Bevételek		Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	Kiadások		Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	553 964	553 964
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások		
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó		
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	553 964	553 964
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások	0	0
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	553 964	553 964	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	553 964	553 964		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	553 964	553 964

TOP-1.1.3-15-BA1-2016-00001 A Komló Város területén lévő piac és vásárcsarnok rekonstrukciója

adatok Ft-ban

Bevételek		Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	Kiadások		Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	421 336	421 336
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	19 833	19 833
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	3 471	3 471
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	398 032	398 032
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	421 336	421 336	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	421 336	421 336		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	421 336	421 336

TOP-3.1.1-15-BA1-2016-00007 Kerékpárút kialakítása Komló - Sikonda településrész és Komló belváros között

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.		Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	3 500	3 500
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	0	0
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	0	0
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások		
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)	3 500	3 500
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	3 500	3 500	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	3 500	3 500		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	3 500	3 500

TOP-3.2.1-16-BA1-2017_Kölked-Általános iskola energetikai fejlesztése

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	127	Kiadások	Módosított előirányzat II.	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	886 506	886 506
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	664 838	664 838
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	103 050	103 050
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	118 618	50 000
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)	0	68 618
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	886 506	886 506	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	886 506	886 506		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	886 506	886 506

TOP-4.1.1-15-BA1-2016-00021 Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése a nagykozári háziorvosi körzetben

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.		Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	3 608 214	3 608 214
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	1 399 474	1 399 474
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	253 867	253 867
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	1 954 873	1 954 873
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	3 608 214	3 608 214	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	3 608 214	3 608 214		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	3 608 214	3 608 214

TOP-3.1.1-16-BA1-2017-00008_Pellérd

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	84	Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	2 399 530	2 399 530
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	1 524 150	1 869 700
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	752 571	407 021
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	122 809	122 809
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	2 399 530	2 399 530	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	2 399 530	2 399 530		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	2 399 530	2 399 530

TOP-1.2.1-15-BA1-2016-00006 Szentlászlótól a bánáti bazsarózsáig - a Püspökszentlászlói Arborétum ökoturisztikai fejlesztése

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.		Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	160 000	160 000
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások		
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó		
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	160 000	160 000
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)	0	0
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	160 000	160 000	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	160 000	160 000		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	160 000	160 000

TOP-3.2.1-15-BA1-2016-00002 Geresdlak Önkormányzat intézményeinek energiahatékonysági korszerűsítése

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	73	Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	301	301
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások		
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó		
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások		
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)	301	301
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	301	301	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	301	301		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	301	301

TOP-3.2.2-15-BA1-2016-00006 Geotermikus energia felhasználása Himesházán

adatok Ft-ban

Bevételek			Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	Kiadások			Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	1 764 277	1 764 277		
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	1 138 083	1 138 083		
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	626 194	626 194		
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások				
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai				
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)				
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0		
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások				
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások				
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások				
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	1 764 277	1 764 277	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK				
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK				
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	1 764 277	1 764 277		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	1 764 277	1 764 277		

TOP-3.2.1-15-BA1-2016-00004 A Szederkényi Óvoda épületének energetikai korszerűsítése

adatok Ft-ban

Bevételek			Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	Kiadások			Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	205 900	205 900		
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	0	0		
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	0	0		
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	0	0		
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai				
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)	205 900	205 900		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0		
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások				
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások				
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások				
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	205 900	205 900	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK				
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK				
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	205 900	205 900		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	205 900	205 900		

TOP-3.1.1-16-BA1-2017-00005 Szederkény-Bogád kerékpárút

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	89	Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	5 615 850	5 615 850
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	1 119 384	1 119 384
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	223 657	223 657
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	4 272 809	4 272 809
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	5 050 000	5 050 000
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások	5 050 000	5 050 000
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	10 665 850	10 665 850	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	10 665 850	10 665 850		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	10 665 850	10 665 850

TOP-1.4.1-16-BA1-2017-00007_Sellye

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	92	Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	1 316 900	1 316 900
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	765 254	1 005 420
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	396 007	155 841
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	155 639	4 636
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		151 003
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	1 316 900	1 316 900	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	1 316 900	1 316 900		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	1 316 900	1 316 900

TOP-2.1.1-16-BA1-2017-00001_Sellye

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	93	Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	692 809	692 809
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	0	0
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	0	0
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	692 809	122 809
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		570 000
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	692 809	692 809	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	692 809	692 809		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	692 809	692 809

TOP-3.1.1-16-BA1-2017-00010_Sellye

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.		Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	2 983 082	2 983 082
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	661 879	661 879
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	201 537	201 537
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	2 119 666	2 119 666
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	2 983 082	2 983 082	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	2 983 082	2 983 082		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	2 983 082	2 983 082

TOP-4.2.1-16-BA1-2017-00013_Sellye

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.		Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	54 474	54 474
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	0	0
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	0	0
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	0	0
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)	54 474	54 474
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	54 474	54 474	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	54 474	54 474		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	54 474	54 474

TOP-2.1.2-16-BA1-2017_Sellye-Zöld város

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.		Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	2 938 234	2 938 234
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	1 643 428	1 643 428
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	362 776	362 776
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	932 030	932 030
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	2 938 234	2 938 234	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	2 938 234	2 938 234		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	2 938 234	2 938 234

TOP-3.2.1-16-BA1-2017_Sellye-energetikai korszerűsítés

adatok Ft-ban

Bevételek		Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	Kiadások		Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	162 779	162 779
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások		
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó		
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	162 779	162 779
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	162 779	162 779	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	162 779	162 779		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	162 779	162 779

TOP-3.2.1-16_Berkesd

adatok Ft-ban

Bevételek		Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	Kiadások		Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	881 062	881 062	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	1 105 589	1 105 589
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	881 062	881 062	1.	Személyi juttatások	882 387	882 387
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	881 062	881 062	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	223 202	223 202
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások		
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	224 527	224 527	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	1 105 589	1 105 589		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	1 105 589	1 105 589

TOP-1.2.1-16-BA1-2017-00005 Tésenfa

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	97	Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	2 693 052	2 693 052	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	2 693 052	2 693 052
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	2 693 052	2 693 052	1.	Személyi juttatások	380 762	380 762
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	2 693 052	2 693 052	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	59 018	59 018
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	1 314 176	1 314 176
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)	939 096	939 096
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	2 693 052	2 693 052		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	2 693 052	2 693 052

TOP-2.1.3-16-BA1-2017-00014 Hosszúhetény

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.		Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	333 068	333 068
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	144 774	144 774
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai			2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	76 628	76 628
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	111 666	111 666
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	333 068	333 068	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	333 068	333 068		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	333 068	333 068

TOP-2.1.3-16-BA1-2017-00009 Bogád

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	99	Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	115 257	115 257
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások		
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó		
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	0	0
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)	115 257	115 257
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	115 257	115 257	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	115 257	115 257		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	115 257	115 257

TOP-4.2.1-16-BA1-2017-00003 Lánycsók

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.		Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	8 674	8 674
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	0	0
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó		
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások		
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)	8 674	8 674
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	8 674	8 674	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	8 674	8 674		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	8 674	8 674

TOP-2.1.3-16 Kémes vízkárveszély

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	101	Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	1 690 383	1 690 383
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	4 825	4 825
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai			2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	0	0
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	1 685 558	1 114 058
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		571 500
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	1 690 383	1 690 383	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	1 690 383	1 690 383		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	1 690 383	1 690 383

TOP-2.1.3-16-Csebény_árok kialakítás

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.		Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	122 174	122 174
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	0	0
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai			2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	0	0
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	0	0
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)	122 174	122 174
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	122 174	122 174	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	122 174	122 174		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	122 174	122 174

TOP-4.1.1-16-BA1-2017-00005 Magyarország

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.		Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	149 884	149 884
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	0	0
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai			2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	0	0
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	0	0
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)	149 884	149 884
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	149 884	149 884	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	149 884	149 884		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	149 884	149 884

TOP-1.4.1-16-BA1-2017-00011 Magyarország

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.		Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	344 652	344 652
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	0	0
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai			2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	0	0
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	0	0
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)	344 652	344 652
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	344 652	344 652	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	344 652	344 652		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	344 652	344 652

TOP-1.4.1-16-BA1-2017-00019 Almamellék

adatok Ft-ban

Bevételek		Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	Kiadások		Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	117 678	117 678
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	0	0
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai			2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	0	0
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	0	0
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)	117 678	117 678
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	117 678	117 678	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	117 678	117 678		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	117 678	117 678

TOP-1.2.1-16-BA1-2017-00001_Bicikli_Mecsek-Tenkes

adatok Ft-ban

Bevételek		Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	Kiadások		Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	47 453 496	47 453 496
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	29 616 160	29 616 160
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai			2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	7 108 840	7 108 840
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	10 728 496	10 728 496
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	47 453 496	47 453 496	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	47 453 496	47 453 496		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	47 453 496	47 453 496

TOP-3.2.1-16-BA1-2017 Mecseknádasd energetikai korszerűsítés

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.		Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	740 290	740 290	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	740 290	740 290
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	740 290	740 290	1.	Személyi juttatások	614 664	614 664
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	740 290	740 290	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	120 800	120 800
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	0	0
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)	4 826	4 826
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	740 290	740 290		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	740 290	740 290

TOP-3.2.1-16-BA1-2017 Nagypeterd energetikai korszerűsítés

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.		Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	472 208	472 208
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	246 246	246 246
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	80 578	80 578
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	145 384	145 384
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	472 208	472 208	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	472 208	472 208		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	472 208	472 208

TOP-4.3.1-15 Sikós -váralja szegregátum rehabilitációja

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.		Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	2 252 564	2 252 564	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	2 826 634	2 826 634
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	2 252 564	2 252 564	1.	Személyi juttatások	2 174 084	2 174 084
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	2 252 564	2 252 564	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	336 987	336 987
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	315 563	315 563
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	574 070	574 070	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	2 826 634	2 826 634		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	2 826 634	2 826 634

TOP-5.3.1-16 Komló

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.		Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	78 956	78 956	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	78 956	78 956
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	78 956	78 956	1.	Személyi juttatások	0	0
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	78 956	78 956	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	0	0
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	50 000	50 000
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)	28 956	28 956
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	0	0	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	78 956	78 956		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	78 956	78 956

TOP-5.3.1-16_Mozsgó

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.		Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	1 142 736	1 142 736
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	606 265	606 265
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai			2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	125 221	125 221
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások		
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)	411 250	411 250
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről			1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	1 142 736	1 142 736	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	1 142 736	1 142 736		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	1 142 736	1 142 736

TOP-3.2.1-16_Véménd

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.		Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	653 372	653 372
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	558 445	558 445
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	94 927	94 927
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások		
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	653 372	653 372	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	653 372	653 372		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	653 372	653 372

TOP-3.2.1-16_ Somberek

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.		Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	99 884	99 884
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások		
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó		
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások		
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)	99 884	99 884
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	99 884	99 884	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	99 884	99 884		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	99 884	99 884

TOP-3.2.1-16_ Nagypall

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.		Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	391 196	391 196	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	1 136 810	1 136 810
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	391 196	391 196	1.	Személyi juttatások	683 145	683 145
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	391 196	391 196	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	298 955	298 955
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	154 710	154 710
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	745 614	745 614	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	1 136 810	1 136 810		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	1 136 810	1 136 810

TOP-3.2.1-16_Komló

adatok Ft-ban

Bevételek		Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	Kiadások		Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	2 540 000	2 540 000	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	2 540 000	2 540 000
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	2 540 000	2 540 000	1.	Személyi juttatások	1 856 868	1 856 868
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	2 540 000	2 540 000	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	310 873	310 873
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	0	0
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)	372 259	372 259
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	2 540 000	2 540 000		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	2 540 000	2 540 000

TOP-3.2.1-16_Pécsvárad_energetika

adatok Ft-ban

Bevételek		Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	Kiadások		Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	281 111	281 111
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	236 885	236 885
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai			2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	44 226	44 226
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	0	0
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	281 111	281 111	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	281 111	281 111		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	281 111	281 111

TOP-3.2.1-16_ Berkesd_energetika

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.		Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	1 190 625	1 190 625	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	1 905 000	1 905 000
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	1 190 625	1 190 625	1.	Személyi juttatások	1 594 142	1 594 142
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	1 190 625	1 190 625	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	310 858	310 858
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	0	0
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	714 375	714 375	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	1 905 000	1 905 000		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	1 905 000	1 905 000

TOP-1.4.1-19_ Kozármisleny_bölcsőde

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.		Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	1 597 188	1 597 188	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	10 739 729	10 739 729
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	1 597 188	1 597 188	1.	Személyi juttatások	9 170 434	9 170 434
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	1 597 188	1 597 188	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	1 569 295	1 569 295
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	0	0
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	9 142 541	9 142 541	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	10 739 729	10 739 729		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	10 739 729	10 739 729

TOP-1.4.1-19 Szemely bölcsöde

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.		Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	198 083	198 083	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	4 768 398	4 768 398
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	198 083	198 083	1.	Személyi juttatások	3 928 936	3 928 936
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	198 083	198 083	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	716 653	716 653
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	122 809	122 809
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	4 570 315	4 570 315	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	4 768 398	4 768 398		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	4 768 398	4 768 398

TOP-3.2.1-16_Geresdlak_épületenergetika korszerűsítés

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	154	Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	1 333 500	1 333 500
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	1 154 545	1 154 545
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	178 955	178 955
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	0	0
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	1 333 500	1 333 500	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	1 333 500	1 333 500		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	1 333 500	1 333 500

TOP-3.2.1-16 Geresdlak könyvtár energetika korszerűsítés

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.		Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	635 000	635 000
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	540 426	540 426
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	94 574	94 574
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	0	0
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	635 000	635 000	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	635 000	635 000		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	635 000	635 000

TOP-1.4.1-19_Pellérd bölcsőde

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.		Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	5 466 363	5 466 363
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	4 770 812	4 770 812
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai			2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	695 551	695 551
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	0	0
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	5 466 363	5 466 363	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	5 466 363	5 466 363		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	5 466 363	5 466 363

TOP-1.4.1-19-BA1-2019 Erzsébet minibölcsőde

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.		Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	1 701 742	1 701 742
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	1 444 394	1 444 394
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	257 348	257 348
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	0	0
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	1 701 742	1 701 742	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	1 701 742	1 701 742		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	1 701 742	1 701 742

TOP-1.4.1-19-BA1-2019 Egyházasharaszti 2 csoportos bölcsőde

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.		Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	5 140 611	5 140 611
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	4 362 331	4 362 331
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	778 280	778 280
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	0	0
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	5 140 611	5 140 611	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	5 140 611	5 140 611		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	5 140 611	5 140 611

TOP-1.4.1-19-BA1-2019 Márok minibölcsöde

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.		Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	3 492 500	3 492 500
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	2 972 340	2 972 340
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	520 160	520 160
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	0	0
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	3 492 500	3 492 500	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	3 492 500	3 492 500		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	3 492 500	3 492 500

TOP-2.1.3-16-BA1-2019-00019 Magyarsarlós belterületi vízelvezetés

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.		Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	1 965 460	1 965 460	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	1 965 460	1 965 460
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	1 965 460	1 965 460	1.	Személyi juttatások	1 090 000	1 090 000
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	1 965 460	1 965 460	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	190 750	190 750
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	679 884	679 884
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)	4 826	4 826
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	1 965 460	1 965 460		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	1 965 460	1 965 460

TOP-2.1.3-16-BA1-2019-00020 Csapadékvíz elvezető rendszer fejlesztése Mánfa község belterületén 2019

adatok Ft-ban

Bevételek			Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	160	Kiadások			Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK		5 336 312	5 336 312	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK		5 336 312	5 336 312	
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről		5 336 312	5 336 312	1.	Személyi juttatások		1 076 630	1 076 630	
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai		5 336 312	5 336 312	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó		188 410	188 410	
2.	Közhatalmi bevételek				3.	Dologi kiadások		4 066 446	4 066 446	
3.	Működési bevételek				4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai				
4.	Működési célú átvett pénzeszközök				5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		4 826	4 826	
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK		0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK		0	0	
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről		0	0	1.	Beruházások				
2.	Felhalmozási bevételek				2.	Felújítások				
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök				3.	Egyéb felhalmozási kiadások				
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK		0	0	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK				
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK				IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK				
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN		5 336 312	5 336 312		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN		5 336 312	5 336 312	

TOP-2.1.3-16-BA1-2019-00021 Csapadékvíz elvezetés Fazekasbodán

adatok Ft-ban

Bevételek			Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.		Kiadások			Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK		1 440 710	1 440 710	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK		1 440 710	1 440 710	
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről		1 440 710	1 440 710	1.	Személyi juttatások		800 000	800 000	
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai		1 440 710	1 440 710	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó		140 000	140 000	
2.	Közhatalmi bevételek				3.	Dologi kiadások		500 710	500 710	
3.	Működési bevételek				4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai				
4.	Működési célú átvett pénzeszközök				5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)				
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK		0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK		0	0	
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről		0	0	1.	Beruházások				
2.	Felhalmozási bevételek				2.	Felújítások				
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök				3.	Egyéb felhalmozási kiadások				
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK		0	0	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK				
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK				IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK				
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN		1 440 710	1 440 710		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN		1 440 710	1 440 710	

TOP-2.1.3-16-BA1-2019-00022 Belterületi vízvezetés IV. ütem Máza Község Önkormányzata

adatok Ft-ban

Bevételek			Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	164	Kiadások			Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK		3 291 000	3 291 000	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK		3 291 000	3 291 000	
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről		3 291 000	3 291 000	1.	Személyi juttatások		2 168 500	2 168 500	
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai		3 291 000	3 291 000	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó		336 118	336 118	
2.	Közhatalmi bevételek				3.	Dologi kiadások				
3.	Működési bevételek				4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai				
4.	Működési célú átvett pénzeszközök				5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		786 382	786 382	
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK		0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK		0	0	
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről		0	0	1.	Beruházások				
2.	Felhalmozási bevételek				2.	Felújítások				
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök				3.	Egyéb felhalmozási kiadások				
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK		0	0	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK				
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK				IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK				
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN		3 291 000	3 291 000		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN		3 291 000	3 291 000	

TOP-2.1.3-16-BA1-2019-00023 Nagykozár belterület vízvezetés III. ütem

adatok Ft-ban

Bevételek			Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.		Kiadások			Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK		1 834 455	1 834 455	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK		1 834 455	1 834 455	
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről		1 834 455	1 834 455	1.	Személyi juttatások		1 104 434	1 104 434	
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai		1 834 455	1 834 455	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó		242 976	242 976	
2.	Közhatalmi bevételek				3.	Dologi kiadások		487 045	487 045	
3.	Működési bevételek				4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai				
4.	Működési célú átvett pénzeszközök				5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)				
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK		0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK		0	0	
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről		0	0	1.	Beruházások				
2.	Felhalmozási bevételek				2.	Felújítások				
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök				3.	Egyéb felhalmozási kiadások				
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK		0	0	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK				
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK				IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK				
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN		1 834 455	1 834 455		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN		1 834 455	1 834 455	

TOP-2.1.3-16-BA1-2019-00024 A Völgységi-patak mederrendezése Szászvár

adatok Ft-ban

Bevételek			Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	Kiadások			Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK		3 499 999	3 499 999	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	3 499 999	3 499 999	
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről		3 499 999	3 499 999	1.	Személyi juttatások	1 370 659	2 236 460	
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai		3 499 999	3 499 999	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	255 005	389 204	
2.	Közhatalmi bevételek				3.	Dologi kiadások	1 000 000	0	
3.	Működési bevételek				4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai			
4.	Működési célú átvett pénzeszközök				5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)	874 335	874 335	
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK		0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0	
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről		0	0	1.	Beruházások			
2.	Felhalmozási bevételek				2.	Felújítások			
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök				3.	Egyéb felhalmozási kiadások			
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK		0	0	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK			
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK				IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK			
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN		3 499 999	3 499 999		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	3 499 999	3 499 999	

TOP-2.1.3-16-BA1-2019-00025 Orfű csapadékvíz elvezetési rendszerének fejlesztése

adatok Ft-ban

Bevételek			Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	Kiadások			Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK		2 909 710	2 909 710	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	2 909 710	2 909 710	
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről		2 909 710	2 909 710	1.	Személyi juttatások	932 025	932 025	
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai		2 909 710	2 909 710	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	236 593	236 593	
2.	Közhatalmi bevételek				3.	Dologi kiadások	949 884	949 884	
3.	Működési bevételek				4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai			
4.	Működési célú átvett pénzeszközök				5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)	791 208	791 208	
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK		0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0	
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről		0	0	1.	Beruházások			
2.	Felhalmozási bevételek				2.	Felújítások			
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök				3.	Egyéb felhalmozási kiadások			
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK		0	0	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK			
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK				IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK			
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN		2 909 710	2 909 710		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	2 909 710	2 909 710	

TOP-2.1.3-16-BA1-2019-00026 Magyaregregy község belterületi csapadékvíz rendezése

adatok Ft-ban

Bevételek			Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	Kiadások			Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	3 087 210	3 087 210	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	3 087 210	3 087 210		
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	3 087 210	3 087 210	1.	Személyi juttatások	1 674 505	1 674 505		
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	3 087 210	3 087 210	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	299 912	299 912		
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	614 884	614 884		
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai				
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)	497 909	497 909		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0		
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások				
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások				
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások				
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	0	0	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK				
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK				
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	3 087 210	3 087 210		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	3 087 210	3 087 210		

TOP-2.1.3-16-BA1-2019-00027 Romonya, községi belterület csapadékvíz rendezése

adatok Ft-ban

Bevételek			Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	Kiadások			Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	2 246 960	2 246 960	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	2 246 960	2 246 960		
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	2 246 960	2 246 960	1.	Személyi juttatások	1 270 000	1 270 000		
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	2 246 960	2 246 960	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	222 250	222 250		
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	754 710	754 710		
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai				
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)				
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0		
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások				
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások				
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások				
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	0	0	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK				
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK				
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	2 246 960	2 246 960		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	2 246 960	2 246 960		

TOP-2.1.3-16-BA1-2019-00028 Személyi vízvezető-hálózat fejlesztése

adatok Ft-ban

Bevételek		Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.		Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	928 725	928 725	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	928 725	928 725
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	928 725	928 725	1.	Személyi juttatások	374 225	374 225
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	928 725	928 725	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	110 000	110 000
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	444 500	444 500
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	0	0	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	928 725	928 725		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	928 725	928 725

TOP-1.4.1-16 Egerág bölcsőde

adatok Ft-ban

Bevételek		Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	175	Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	135 125	135 125	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	1 108 259	1 108 259
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	135 125	135 125	1.	Személyi juttatások	959 531	959 531
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	135 125	135 125	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	148 728	148 728
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	0	0
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	973 134	973 134	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	1 108 259	1 108 259		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	1 108 259	1 108 259

ADOBE HUHR/1901/3.1.1/0102

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.		Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	12 295 750	12 295 750
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	10 645 671	10 645 671
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	1 650 079	1 650 079
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	0	0
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök	0	0	5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	12 295 750	12 295 750	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	12 295 750	12 295 750		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	12 295 750	12 295 750

2RegionsZOOSustain HUHR/190/3.1.1/0024

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.		Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	3 733 600	3 733 600
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	3 232 554	3 232 554
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	501 046	501 046
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	0	0
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről			1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	3 733 600	3 733 600	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	3 733 600	3 733 600		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	3 733 600	3 733 600

TOP-3.2.1-16 BÓLY iskola energ.

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	181	Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	2 500 000	2 500 000	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	2 500 000	2 500 000
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	2 500 000	2 500 000	1.	Személyi juttatások	2 092 050	2 164 501
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	2 500 000	2 500 000	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	407 950	335 499
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	0	0
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről			1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	0	0	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	2 500 000	2 500 000		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	2 500 000	2 500 000

TANIA

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	15	Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	161 700	3 276 700
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	140 000	2 836 970
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai			2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	21 700	439 730
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	0	0
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről			1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	161 700	3 276 700	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	161 700	3 276 700		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	161 700	3 276 700

2021-27 Tervezési időszak előkészítése

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	180	Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	19 990 775	19 990 775
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	17 308 030	17 308 030
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai			2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	2 682 745	2 682 745
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	0	0
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről			1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	19 990 775	19 990 775	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	19 990 775	19 990 775		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	19 990 775	19 990 775

1.2.1-16 Hollófészek Zselic

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	183	Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	1 624 999	1 624 999
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	1 382 978	1 382 978
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai			2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	242 021	242 021
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	0	0
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről			1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	1 624 999	1 624 999	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	1 624 999	1 624 999		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	1 624 999	1 624 999

1.4.1-19 Keszű Bölcsőde

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	182	Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	8 255 000	8 255 000	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	8 255 000	8 255 000
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	8 255 000	8 255 000	1.	Személyi juttatások	7 147 186	7 147 186
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	8 255 000	8 255 000	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	1 107 814	1 107 814
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	0	0
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről			1.	Beruházások		
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	0	0	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	8 255 000	8 255 000		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	8 255 000	8 255 000

5.3.2-17 Baranya Kincsei

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	182	Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	29 244 463	29 244 463	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	25 231 492	25 231 492
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	29 244 463	29 244 463	1.	Személyi juttatások	19 790 380	19 790 380
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	29 244 463	29 244 463	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	3 067 509	3 067 509
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	1 666	1 666
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)	2 371 937	2 371 937
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	4 012 971	4 012 971
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről			1.	Beruházások	4 012 971	4 012 971
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	0	0	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	29 244 463	29 244 463		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	29 244 463	29 244 463

3.2.1-16 Olasz energetika

adatok Ft-ban

	Bevételek	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.	182	Kiadások	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat II.
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	558 000	558 000	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	558 000	558 000
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	558 000	558 000	1.	Személyi juttatások	489 688	489 688
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	558 000	558 000	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	68 312	68 312
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások	0	0
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)	0	0
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről			1.	Beruházások	0	0
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	0	0	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	558 000	558 000		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	558 000	558 000

11. melléklet a 8/2021. (IX.24.) önkormányzati rendelethez

A Baranya Megyei Önkormányzati Hivatal 2021. évi egyéb forrásból finanszírozott támogatással megvalósuló bevételei és kiadásai

Pályázatok összesen

adatok Ft-ban

Pályázatok összesen				adatok Ft-ban			
	Bevételek	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat		Kiadások	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	2 092 400	6 860 463
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	1 782 100	6 010 250
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	310 300	850 213
2.	Közhatalmi bevételek	0	0	3.	Dologi kiadások	0	0
3.	Működési bevételek	0	0	4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	0	0
4.	Működési célú átvett pénzeszközök	0	0	5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)	0	0
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások	0	0
2.	Felhalmozási bevételek	0	0	2.	Felújítások	0	0
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	0	0	3.	Egyéb felhalmozási kiadások	0	0
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	2 092 400	6 860 463	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	0	0	IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	2 092 400	6 860 463		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	2 092 400	6 860 463

EMET

adatok Ft-ban

EMET				adatok Ft-ban			
	Bevételek	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat		Kiadások	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	2 000 000	2 000 000
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	1 702 100	1 702 100
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	297 900	297 900
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások		
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások	0	0
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	2 000 000	2 000 000	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	2 000 000	2 000 000		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	2 000 000	2 000 000

Időközi Önkormányzati választások Illocska 2020.12.06.

adatok Ft-ban

	Bevételek	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat	173	Kiadások	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	92 400	92 400
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	80 000	80 000
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	12 400	12 400
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások		
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások	0	0
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	92 400	92 400	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	92 400	92 400		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	92 400	92 400

2020.évi tartalékpályázat

adatok Ft-ban

	Bevételek	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat	173	Kiadások	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat
I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	I.	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	4 768 063
1.	Működési célú támogatások Áht-on belülről	0	0	1.	Személyi juttatások	0	4 228 150
	- ebből önkormányzatok működési támogatásai	0	0	2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	0	539 913
2.	Közhatalmi bevételek			3.	Dologi kiadások		
3.	Működési bevételek			4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		
4.	Működési célú átvett pénzeszközök			5.	Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt)		
II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	0	0	II.	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatás Áht.-on belülről	0	0	1.	Beruházások	0	0
2.	Felhalmozási bevételek			2.	Felújítások		
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			3.	Egyéb felhalmozási kiadások		
III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	0	4 768 063	III.	MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	0	0
IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK			IV.	FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK		
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	0	4 768 063		KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	0	4 768 063

12. melléklet a 8/2021. (IX.24.) önkormányzati rendelethez

A Baranya Megyei Önkormányzat és intézménye 2021. évi előirányzat felhasználási ütemterve

adatok Ft-ban

Ei. cs.	Megnevezés	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December	ÖSSZESEN
I.	Személyi juttatások	31 514 383	31 514 383	31 514 383	31 514 383	31 514 383	31 514 383	31 514 383	31 514 383	31 514 383	31 514 383	31 514 383	31 514 383	378 172 599
II.	Munkaadókat terhelő jár.és szociális hj.adó	5 411 386	5 411 386	5 411 386	5 411 386	5 411 386	5 411 386	5 411 386	5 411 386	5 411 386	5 411 386	5 411 386	5 411 386	64 936 630
III.	Dologi kiadások	25 826 448	25 826 448	25 826 448	25 826 448	25 826 448	25 826 448	25 826 448	25 826 448	25 826 448	25 826 448	25 826 448	25 826 448	309 917 381
IV.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
V.	Egyéb működési célú kiadások, tartalék	10 144 558	10 144 558	10 144 558	10 144 558	10 144 558	10 144 558	10 144 558	10 144 558	10 144 558	10 144 558	10 144 558	10 144 558	121 734 700
VI.	Beruházások	38 524 581	38 524 581	38 524 581	38 524 581	38 524 581	38 524 581	38 524 581	38 524 581	38 524 581	38 524 581	38 524 581	38 524 581	462 294 966
VII.	Felújítások	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
VIII.	Egyéb felhalmozási kiadások	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
VIII.	Működési célú finanszírozási kiadások	11 220 000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	11 220 000
IX.	Felhalmozási célú finanszírozási kiadások	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	Kiadások összesen	122 641 356	111 421 356	111 421 356	111 421 356	111 421 356	111 421 356	111 421 356	111 421 356	111 421 356	111 421 356	111 421 356	111 421 356	1 348 276 276
I.	Működési célú támogatás Áh-on belülről	39 598 850	39 598 850	39 598 850	39 598 850	39 598 850	39 598 850	39 598 850	39 598 850	39 598 850	39 598 850	39 598 850	39 598 850	475 186 200
II.	Közhatalmi bevételek	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
III.	Működési bevételek	805 548	805 548	805 548	805 548	805 548	805 548	805 548	805 548	805 548	805 548	805 548	805 548	9 666 576
IV.	Működési célú átvett pénzeszközök	4 147 355	4 147 355	4 147 355	4 147 355	4 147 355	4 147 355	4 147 355	4 147 355	4 147 355	4 147 355	4 147 355	4 147 355	49 768 261
V.	Felhalmozási célú támogatás Áh-on belülről	25 620 065	25 620 065	25 620 065	25 620 065	25 620 065	25 620 065	25 620 065	25 620 065	25 620 065	25 620 065	25 620 065	25 620 065	307 440 781
VI.	Felhalmozási bevételek	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
VII.	Felhalmozási célú átvett pénzeszköz	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
VIII.	Működési finanszírozási bevételek	351 360 273	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	351 360 273
IX.	Felhalmozási finanszírozási bevételek	154 854 185	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	154 854 185
	Bevételek összesen:	576 386 276	70 171 818	70 171 818	70 171 818	70 171 818	70 171 818	70 171 818	70 171 818	70 171 818	70 171 818	70 171 818	70 171 818	1 348 276 276